

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

# ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΓΑΔΕΣ ενόψει εκλογών Ο Π. ΣΚΟΥΡΛΕΤΗΣ

Νέα δεδομένα επιχειρεί να διαμορφώσει ο Αλέξης Τσίπρας, μέσω των αλλαγών στις οποίες προχώρησε σε κυβέρνηση και κόμμα, καθώς η χώρα εισήλθε για τα καλά πλέον σε προεκλογική περίοδο.

Τι εντολές έδωσε ο Τσίπρας στο νέο γραμματέα του ΣΥΡΙΖΑ



ΣΕΛ. 11

ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΗ ΔΕΘ

# ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ, ΕΝΦΙΑ ΚΑΤΩΤΑΤΟΣ ΜΙΣΘΟΥ ΣΤΟ «ΚΑΛΑΘΙ» ΤΣΙΠΡΑ

• Τι θα γίνει με 13η σύνταξη και μείωση στο φόρο ιδιοκτησίας • Αναλυτικά τα μέτρα για τα χαμηλά και μεσαία εισοδήματα • Προ των πυλών ανατροπές σε ΦΠΑ και έκτακτη εισφορά • Πώς το Μαξίμου θα ανακτήσει την κοινωνική εμπιστοσύνη.



ΣΕΛΙΔΑ 14

01 09



ΣΑΒΒΑΤΟ **01.09.2018**  
ΕΤΟΣ **23°**  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ **1068**  
ΤΙΜΗ: **1,00\*** ευρώ



# ΤΥΠΟΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ • [www.xtypos.gr](http://www.xtypos.gr)

Κάθε εβδομάδα ΠΛΥΣΙΜΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕΣΑ-ΕΞΩ

4€ ΜΟΝΟ

ΚΟΥΠΟΝΙ σελ. 23

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΓΙΑ ΕΞΟΔΟ

# Πρόωρη σύνταξη ΠΟΙΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΤΩΡΑ!

ΟΙ **3+2** ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ  
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΠΟΥ  
ΓΛΙΤΩΝΟΥΝ ΤΑ **67**

- Τι ισχύει για δημοσίους υπαλλήλους, μητέρες με ανήλικο
- Τα μυστικά για εργαζόμενους σε ΔΕΚΟ και τράπεζες

Εξαιρετικά δύσκολο είναι πλέον το νέο τοπίο στις συντάξεις, καθώς απαιτούνται περισσότερα χρόνια δουλειάς, για να εγκαταλείψει κανείς τον εργασιακό του βίο.

>> ΟΣΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΕΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ ΠΛΑΣΜΑΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ

ΣΕΛΙΔΕΣ 12-13



ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

3 ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΤΣΙΠΡΑ, ΜΕΣΩ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΣΕΛ. 13

ΞΕΚΙΝΑ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΘΑ ΧΑΡΙΖΕΙ ΜΑΓΕΥΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ

«ΗΡΑΚΛΕΙΑ 2018: Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΕΙΝΑΙ ΤΕΧΝΗ» ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΣΕΛ. 5

ΔΙΚΑΙΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΓΙΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΗΣ ΤΟ ΚΑΤΩ ΨΑΛΙΔΙ!

ΣΕΛ. 3

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΗΚΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΣΕΛ. 7

δωρεάν

1 ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΚΕΡΔΙΖΕΙ

Σετ κρεβατοκάμαρας CHICAGO με στρώμα Κρεβάτι, Κομοδίνο Τουαλέτα, Καθρέπτης ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΝΙΑΚΟΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ

2190€

ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΤΕ **σήμερα**



1 ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΚΕΡΔΙΖΕΙ

γυναικείο ΡΟΛΟΙ TAG HEVER ΠΡΟΣΦΟΡΑ Γ.ΕΜΒΑΛΩΜΕΝΟΣ & ΥΙΟΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ

2460€

15 ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΚΕΡΔΙΖΟΥΝ

ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΟΔΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑ EXTRA ASSISTANCE



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ σελ. 23



Η Αφεντούλα Ραζέλη στη Ρεματιά: αφιέρωμα στη Βίκυ Μοσχολιού και το ελληνικό τραγούδι

**Μ**ια μουσική βραδιά με τραγούδια της μεγάλης ερμηνεύτριας του ελληνικού λαϊκού τραγουδιού, Βίκυ Μοσχολιού, και άλλα αγαπημένα τραγούδια σημαντικών ελλήνων δημιουργών, παρουσιάζει σήμερα Σάββατο 1η Σεπτεμβρίου στο Φεστιβάλ Ρεματιάς 2018 – Νύχτες Αλληλεγγύης η Αφεντούλα Ραζέλη. Μαζί της στο τραγούδι ο Γρηγόρης Κονούκλας.

Το πρώτο μέρος της συναυλίας είναι αφιερωμένο στη Βίκυ Μοσχολιού ενώ στο δεύτερο μέρος θα ακούσουμε γνωστά και αγαπημένα τραγούδια των Θεοδωράκη, Χατζιδάκι, Τσιτσάνη, Πάνου, Μητσάκη, Χιώτη, Τούντα, Καλδάρρα, Παπάζογλου, Κορακάκη και άλλων δημιουργών καθώς και τραγούδια από τη δισκογραφία της Αφεντούλας Ραζέλη.

**Ελεύθερη είσοδος • Ώρα έναρξης: 8.30 μ.μ.**

**ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ**

Από Δευτέρα 3/9 επαναλειτουργεί το γραφείο Ενημέρωσης Ανέργων-Ανασφάλιστων

**Τ**ο Γραφείο Ενημέρωσης Ανέργων-Ανασφάλιστων του Δήμου Αγ. Παρασκευής, που διέκοψε τη λειτουργία του στις 16 Ιουλίου λόγω των θερινών διακοπών, θα επαναλειτουργήσει από Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου και κάθε Δευτέρα, 2:00μμ-8:00μμ, στο κτίριο του Α' ΚΑΠΗ, στην οδό Γούναρη 30 στο Κοντόπευκο.

Σημειώνουμε ότι το Γραφείο παρέχει προς όλους τους ανέργους και ανασφάλιστους πολίτες δωρεάν υπηρεσίες ενημέρωσης και συμβουλευτικής για θέματα απασχόλησης-ασφάλισης (επιδόματα, ασφάλιση, προγράμματα απασχόλησης, δικαιολογητικά, σύνταξη βιογραφικού κλπ).

**X**τύπος

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:  
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ

**ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:** ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ  
ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1996- ΚΩΔΙΚΟΣ: 4820  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΗΜΑΤΟΣ: 160008  
**ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ:** Ελένη Βάσιου

Ατελιέ: **AK advertising** / Διαφημίσεις: **τηλ.: 210-2710769**  
Εκτύπωση: **NEWSPRESSHOLD**

**ΕΔΡΑ:** Αγνώστων Ηρώων 101 - 103, Ν. Ιωνία Τ.Κ. 142-31  
• 3ος όροφος Τηλ.: **210 27.10.769, 210 27.19.132 210 27.94.785** Fax: 210 27.94.687 e-mail: **xtypos@otenet.gr**

- Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική ή μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης, ή άλλο, χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
- Υλικό που προμηθεύεται στην εφημερίδα για κείμενα, ρεπορτάζ ή κατασκευή μακέτας δεν επιστρέφεται.
- Δημιουργικό μακετών - συνευτεύσεων - λογότυπων - φωτογραφικών που υλοποιούνται από το επιτελείο της εταιρείας για δημοσίευση στην εφημερίδα, απαγορεύεται να χρησιμοποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδεια του εκδότη.
- Οι απόψεις των συντακτών, άρθρα, συνεντεύξεις, καταγγελίες που φιλοξενούνται από τρίτους, δεν σημαίνει ότι συμβαδίζουν πάντα με τις απόψεις του εκδότη και της εφημερίδας.

ΑΠΟ 3-8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018 ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

## 19ο Φεστιβάλ Θεάτρου Σκιών «Σπαθάρεια»

Το Μουσείο Θεάτρου Σκιών «Ευγένιος Σπαθάρης» του Δήμου Αμαρουσίου για 19η χρονιά διοργανώνει το Φεστιβάλ Θεάτρου Σκιών «Σπαθάρεια» με στόχο την προβολή και διατήρηση της ελληνικής παραδοσιακής τέχνης του Καραγκιόζη.

**Τ**α «Σπαθάρεια 2018» θα διεξαχθούν από 3 έως 8 Σεπτεμβρίου 2018 με είσοδο ελεύθερη για το κοινό στον αύλειο χώρο του Μουσείου Θεάτρου Σκιών (Βορείου Ηπείρου 27 & Μεσογείων - Κοκκινιά Αμαρουσίου).

Το πρόγραμμα των Σπαθαρειών, φέτος, εκτός από τις εξαιρετικές παραστάσεις εκλεκτών καλλιτεχνών του ελληνικού θεάτρου σκιών, περιλαμβάνει και μία μοναδική μουσικοθεατρική παράσταση αρμονικά δεμένη με τα καμώματα του αγαπημένου μας Καραγκιόζη, τον οποίο ερμηνεύει ο ηθοποιός Τάκης Βαμβακίδης, μαθητής του δάσκαλου στην έμπυχη εκδοχή του λαϊκού ήρωα.



Από τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου έως το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2018, σε 6 μοναδικές παραστάσεις θεάτρου σκιών με πρωταγωνιστές εκλεκτούς, γνωστούς καλλιτέχνες του είδους, μικροί και μεγάλοι θα απολαύσουν τον αγαπημένο και διαχρονικό λαϊκό μας ήρωα.

Την αυλαία του Φεστιβάλ θα ανοίξει ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Γιώργος Πατούλης, τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου στις 7:30 μ.μ. Θα

ακολουθήσει η παράσταση «Σκιών καμώματα με φωτεινά τραγούδια» σε σύλληψη και σκηνοθεσία των Τάκη Βαμβακίδη και Φωτεινής Σαββατιανού. Πρόκειται για μία μουσικοθεατρική «καραγκιοζέικη» παράσταση με ζωντανή ορχήστρα αφιερωμένη στον δάσκαλο Ευγένιο Σπαθάρη.

**Το υπόλοιπο πρόγραμμα του Φεστιβάλ μπορείτε να το δείτε στο [www.xtypos.gr](http://www.xtypos.gr)**

Από τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου ξεκινούν οι εγγραφές στους βρεφονηπιακούς, παιδικούς σταθμούς του Δήμου Ζωγράφου

Τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου ξεκινούν τη λειτουργία τους για την περίοδο 2018-2019, οι βρεφονηπιακοί, παιδικοί σταθμοί του Δήμου Ζωγράφου. Οι κάτοχοι εντολής voucher μέσω ΕΣΠΑ πρέπει να προσέλθουν από Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου ως και Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου (7:30 - 14:00) στους παιδικούς σταθμούς που έγιναν δεκτά τα παιδιά τους για να υπογράψουν τη σύμβασή τους. Οι γονείς που έγιναν δεκτές οι αιτήσεις τους στους δημοτικούς βρεφονηπιακούς, παιδικούς σταθμούς με τη μοριοδότηση, μπορούν να προσέλθουν με τα παιδιά τους, από Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου μέχρι και Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου, από τις 7:00 το πρωί μέχρι τη λήξη του ωραρίου λειτουργίας, για να γίνει η εγγραφή. Σε περίπτωση που οι γονείς δεν προσέλθουν για να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη θέση, θα δοθεί σε άλλο δικαιούχο.



Ξεκινούν οι εγγραφές στο αλληλέγγυο φροντιστήριο του Δήμου Αιγάλεω

**Ο**ι μαθητές της Γ' Λυκείου, του σχολικού έτους 2018-2019, που χρειάζονται ενισχυτική διδασκαλία για τις Πανελλήνιες εξετάσεις στα ΑΕΙ / Α-ΤΕΙ μπορούν να επικοινωνήσουν για εγγραφή με το Τμήμα Παιδείας του Δήμου Αιγάλεω.

Η δράση αυτή παρέχεται δωρεάν και γίνεται στο πλαίσιο της ενίσχυσης της κοινωνικής αλληλεγγύης στον Δήμο, για να αντιμετωπιστούν οι επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης.

Οι εγγραφές θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 03/09/2018 έως την Τετάρτη 19/09/2018.

Στο Σχέδιο Πόλης μπήκε το τμήμα της περιοχής στο Κάτω Ψαλίδι (Π.Ε.7) που περιλαμβάνεται μέσα στα όρια των οδών ανατολικά Παπαϊωάννου, λεωφόρου Κύμης, Μαρ. Αντύπα & γραμμές ηλεκτρικού σιδηρόδρομου, σύμφωνα με το προεδρικό διάταγμα που δημοσιεύεται στο ΦΕΚ 174/27-8-2018.



**Μ**ε αυτή την απόφαση ικανοποιείται ένα αίτημα 25 και πλέον ετών για τους κατοίκους και τους ιδιοκτήτες ακινήτων της περιοχής, ως επί το πλείστον μικρές ιδιοκτησίες.

Το εγκεκριμένο, πλέον, πολεοδομικό σχέδιο καθορίζει τους οικοδομήσιμους χώρους - στους οποίους επιτρέπονται χρήσεις γενικής κατοικίας - τις οδούς, τους πεζοδρόμους και τους κοινοχρήστους χώρους πρασίνου (όπως φαίνεται στο σχεδιάγραμμα).

Με την ένταξη της περιοχής στο Σχέδιο Πόλης αφενός οι Ηρακλειώτες μπορούν πλέον να αξιοποιήσουν τις περιουσίες τους σύμφωνα με τον σχεδιασμό και όπως αυτοί κρίνουν κατάλληλα, αφετέρου ο Δήμος θα ξεκινήσει, σε συνεργασία με τους κατοίκους, την δημιουργία υποδομών που θα εξισώσουν την περιοχή με τις υπόλοιπες γειτονίες του Ηρακλείου.

Παράλληλα, με την ίδια απόφαση, επικυρώνεται ο καθορισμός των οριογραμμών του τμήματος του ρέματος «Φιλικής Εταιρείας» που περνάει από την εν λόγω περιοχή.

ΔΙΚΑΙΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΓΙΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

## Στο Σχέδιο Πόλης το Κάτω Ψαλίδι!

**Νίκος Μπάμπαλος: «Ιστορική στιγμή για τον Δήμο μας»**

«Η ένταξη του συγκεκριμένου τμήματος από το Κάτω Ψαλίδι στο Σχέδιο Πόλης αποτελεί ιστορική στιγμή για τον Δήμο μας. Με σοβαρότητα, σχέδιο και προγραμματισμό κινηθήκαμε από τις πρώτες ημέρες τις διοίκησής μας μεθοδικά, κάναμε όλες τις απαραίτητες ενέργειες - με την σύνταξη των απαιτούμενων μελετών και λαμβάνοντας τις αποφάσεις που χρειαζόνταν - για να καταλήξουμε να δικαιωθούμε ένα πάγιο αίτημα δεκαετιών των κατοίκων της περιοχής, οι οποίοι, άνθρωποι με

μικρές περιουσίες κυρίως, θα έχουν πλέον τις ίδιες δυνατότητες με τους υπόλοιπους Ηρακλειώτες. Εκπληρώσαμε ακόμα μια υπόσχεσή μας προς τους δημότες. Ευχαριστώ θερμά τους συνεργάτες μου στον Δήμο και ιδιαίτερα τον διευθυντή της Τεχνικής Υπηρεσίας και τον προϊστάμενο του Τμήματος Πολεοδομίας για τον αγώνα δρόμου που κάναμε μαζί. Επόμενος στόχος είναι να διαμορφώσουμε την γειτονιά σύμφωνα με τα πρότυπα της πράσινης, φιλικής προς τον πολίτη και ανθρώπινης πόλης, πρότυπα που έχουμε για όλο το Ηράκλειο», δηλώνει ο δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής, Νίκος Μπάμπαλος.

**Συνάντηση Μπάμπαλου – Βλασσόπουλου για όλα τα τρέχοντα ζητήματα του Δήμου Ηρακλείου Αττικής**  
Ενημερωτική συνάντηση για όλα τα τρέχοντα και τα μεγάλα θέματα του Δήμου πραγματοποιήσαν στο δημαρχείο ο δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής, Νίκος Μπάμπαλος, και ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Παντελής Βλασσόπουλος, έπειτα από αίτημα του τελευταίου.

**Ο** δήμαρχος ανέλυσε στον κ. Βλασσόπουλο μια σειρά από ζητήματα επίκαιρου και εποχικού ενδιαφέροντος όπως: οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε σημεία της πόλης, οι ψεκασμοί αντιμετώπισης των κουνουπιών που έγιναν αυτό το διάστημα, οι καθαρισμοί φρεατίων που πραγματοποιήθηκαν και πραγματοποιούνται, οι εργασίες βελτίωσης των αθλητικών χώρων του Δήμου, τα έργα που έγιναν και γίνονται για την βέλτι-

στη προετοιμασία των σχολείων της πόλης για τη νέα περίοδο, οι επικείμενες προσλήψεις συμβασιούχων μέσα από το πρόγραμμα Κοινωνικού Εργασίας, η επιχείρηση ανασύστασης της Δημοτικής Αστυνομίας, θέματα εργαζομένων του Δήμου, το Δημοτικό Νεκροταφείο αλλά και οι εξελίξεις προς την τελική ευθεία για τα μεγάλα έργα της ανάπλασης της λεωφόρου Ηρακλείου και της υπογειοποίησης της οδού Μελ. Μερκούρη.

«Μια υπεύθυνη και δημοκρατική διοίκηση οφείλει και επιδιώκει να έχει ανοικτές τις πόρτες σε κάθε πλευρά που επιδιώκει τον διάλογο και την ενημέρωση, όταν αυτά βασίζονται στις θεσμικές διαδικασίες και έχουν ως κίνητρο την εποικοδομητική ανταλλαγή απόψεων για το πραγματικό καλό της πόλης, αντίθετα με τις συμπεριφορές εξυπηρέτησης της αυτοπροβολής, του εντυπωσιασμού και των μικροπολιτικών συμφέροντων», σχολιάζει ο Νίκος Μπάμπαλος.

## 2η Μεγάλη Έκθεση "Κρασί - Μέλι - Λάδι & Ελιά" στο Άλσος Περιστερίου

**Η** 2η Μεγάλη Έκθεση "Κρασί - Μέλι - Λάδι & Ελιά" ξεκινά την Πέμπτη 6 Σεπτεμβρίου 2018 με διάρκεια έως και τις 16 Σεπτεμβρίου 2018, στο Άλσος Περιστερίου (στάση Μετρό "Ανθούπολη").

Το πρόγραμμα της έκθεσης περιλαμβάνει καθημερινά γεύσεις από την αυθεντική Ελλάδα, συναυλίες, μουσικές, χορευτικές και παιδικές παραστάσεις. Ώρες λειτουργίας: Καθημερινά 17:00-22:00 και Σαββατοκύριακα 10:00-14:00 & 17:00-22:00 με ελεύθερη είσοδο και κεράσματα σε όλους!

Συνδιοργανώνουν: Δήμος Περιστερίου και Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Συμμετέχουν: Δήμος Καλαμάτας, Π.Ε.Δ. Ιονίων Νήσων, Δήμος Κυθήρων, Επιχειρήσεις απ' όλη την Ελλάδα.

## Ανοιχτή ημέρα γνωριμίας σε όλους τους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Βριλησίων

**Τ**ην Τρίτη 4 Σεπτεμβρίου οι Παιδικοί Σταθμοί ΟΚΠΑ Δήμου Βριλησίων ανοίγουν τις πόρτες τους από τις 9 το πρωί ως τις 2 το απόγευμα και υποδέχονται τους γονείς και τα μικρά παιδιά.

Είναι μία ημέρα γνωριμίας στους χώρους οι οποίοι θα φιλοξενήσουν τα παιδιά όλη τη σχολική χρονιά. Οι γονείς θα έχουν τη δυνατότητα να περιηγηθούν στους χώρους των παιδικών σταθμών, να ενημερωθούν για τη λειτουργία και να γνωρίσουν τους παιδαγωγούς και όλο το προσωπικό των Παιδικών Σταθμών.

Ο Δήμος Βύρωνα τιμά τους επιτυγχόντες στα ανώτερα και ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα

**Ο** Δήμαρχος Βύρωνα Γρηγόρης Κατωπόδης και το Δημοτικό Συμβούλιο θα τιμήσουν τους επιτυγχόντες στα ανώτερα και ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της πατρίδας μας, την Τρίτη 4 Σεπτεμβρίου και ώρα 18:30, σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης (Ταπητουργείου).

Μετά την εκδήλωση οι επιτυγχόντες θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν, με τιμητική πρόσκληση, τη Συναυλία του Γιάννη Χαρούλη στο Θέατρο Βράχων «Μελίνα Μερκούρη».

## Εγγραφές στο Δημοτικό Ωδείο Περιστερίου

Τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου 2018, ξεκινούν οι εγγραφές για το νέο διδακτικό έτος 2018-2019 στο Δημοτικό Ωδείο Περιστερίου. Πληροφορίες – εγγραφές, στις εγκαταστάσεις του Δημοτικού Ωδείου, Εθν. Μακαρίου 1 & Κηφισού (κτίριο ΚΥΒΕ).

Ώρες λειτουργίας γραμματείας: Καθημερινά 13:00-20:30.

**Εγγραφές:** Καθημερινά 13:00 – 20:00. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 210 5783260-261. E-mail: dimodeioiperisteri@hotmail.gr

ΣΕ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

## Καταγγελία του Δήμου Αγ. Παρασκευής για παρατυπίες των Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας

Σε σχετική ανακοίνωση της διοίκησης του Δήμου Αγίας Παρασκευής καταγγέλλονται παρατυπίες των Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας σε έργα που διεξάγονται στην πόλη.

**Α**ναλυτικά στη σχετική ανακοίνωση της διοίκησης του Δήμου σημειώνεται:

Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής έχει κάνει διαρκείς και σοβαρές προσπάθειες προκειμένου τα έργα των Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας (ΟΚΩ) στην πόλη να εκτελούνται με σεβασμό στις νόμιμες προδιαγραφές και σύμφωνα με τον κανονισμό εκτέλεσης εργασιών επί οδοστρωμάτων, πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων. Ειδικότερα ο Δήμος:

- Έχει προχωρήσει επανειλημμένως σε συνεννοήσεις και αποστολές εγγράφων προς τους ΟΚΩ προκειμένου να συντονίσει τις εργασίες τους ώστε τουλάχιστον να μην έπονται έργων ασφαλτόστρωσης οδών και ανάπλασης πεζοδρόμων, πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων.
- Έχει προβεί στη λήψη αυστηρότερων μέτρων όπως ελέγχους που υποχρέωσαν τους ΟΚΩ σε αποκατάσταση κακοτεχνιών, ανάσχεση των αδειοδοτήσεων τομών, διακοπή εργασιών, κ.α.
- Εκπόνησε Κανονισμό εκτέλεσης εργα-



σιών επί οδοστρωμάτων, πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων (απόφαση 29/2015 Δημοτικού Συμβουλίου).

Οι προαναφερόμενες ενέργειες και η αξιόπαινη προσπάθεια των μηχανικών της Τεχνικής Υπηρεσίας (που δεν επαρκούν) για συστηματική παρακολούθηση των εργασιών που εξελίσσονται στις γειτονιές του Δήμου είχαν σημαντικά αποτελέσματα ως προς τη συμμόρφωση των εργολαβιών των ΟΚΩ. Ωστόσο συχνά οι εργολάβοι προσπαθούν να αποφύγουν τις υποχρεώσεις τους και τους ελέγχους. Για παράδειγμα, ενώ υποχρεούνται να έχουν την άδεια του Δήμου προκειμένου να προβούν σε εργασίες επί των κοινοχρήστων χώρων, ή να τη λάβουν σε διάστημα 5

ημερών σε περιπτώσεις εκτάκτων παρεμβάσεων για αποκατάσταση βλαβών, επιλέγουν να επεμβαίνουν Σαββατοκύριακα να μη ζητούν εκ των υστέρων άδεια και να αποκαθιστούν κακότεχνα τις τομές που κάνουν.

Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής εντείνει την προσπάθεια αποτροπής παρόμοιων πρακτικών με τη χρήση κάθε νόμιμου μέτρου και καλεί τους Οργανισμούς Κοινής Ωφέλειας να απαιτούν από τους εργολάβους τους να σέβονται τις προδιαγραφές και τις διαδικασίες που προβλέπονται από τη νομοθεσία και τον Κανονισμό του Δήμου για την εκτέλεση των έργων σε κοινοχρήστους χώρους και την εν συνεχεία πλήρη και ασφαλή αποκατάστασή τους.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗΣ ΝΕΑΣ ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ

## Πλούσιες εκδηλώσεις στις «Αλλοτινές Πατρίδες 2018» από τις 9 έως τις 16 Σεπτεμβρίου

Το Κέντρο Έρευνας και Μελέτης της Μικρασιατικής Νέας Ερυθραίας του Δήμου Κηφισιάς, σε συνεργασία με τους μικρασιατικούς συλλόγους της περιοχής διοργανώνει από 9 – 16 Σεπτεμβρίου τις «Αλλοτινές Πατρίδες 2018».

**Ο**ι φετινές εκδηλώσεις περιλαμβάνουν μουσική, τραγούδι, χορούς, ομιλίες, παρουσιάσεις βιβλίων, προβολές ντοκιμαντέρ, αθλητικές δραστηριότητες, ξεναγήσεις, έκθεση φωτογραφίας, θεατρική παράσταση, θέατρο σκιών για μικρούς και μεγάλους, ποδηλατική βόλτα όλα με σημείο εκκίνησης τις αλησμόνητες πατρίδες.

Για τις φετινές εκδηλώσεις των «Αλλοτινών Πατρίδων» ο δήμαρχος Κηφισιάς Γιώργος Θωμάκος τόνισε σε δήλωσή του ότι «Περήφανο Μικρασιατικό στοιχείο αναφοράς του Δήμου μας αποτελεί η σημερινή Νέα Ερυθραία. Πατρίδα της μνήμης η οποία αντιστέκεται στην αμεριμνησία, τιμά την ιστορία και αγωνίζεται για την διάσωση της παράδοσης. Οι «Αλλοτινές Πατρίδες» θα μας

γυρίσουν και φέτος στις αιματοβαμμένες σελίδες της Μικρασιατικής Καταστροφής για να αντλήσουμε μηνύματα για το σήμερα και το αύριο του Ελληνισμού. Θα μας προσφέρουν, επίσης, ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων με μουσική, τραγούδια και χορούς που διατηρούν ακοίμητη την φλόγα που έφεραν μαζί τους οι συμπολίτες μας, Ερυθραιώτες πρόσφυγες. Φάρος στη δια-

δρομή, το ΚΕΜΜΕ με άξια Διοίκηση υπό την Δημοτική Σύμβουλο κα Έφη Κούτση και θεματοφύλακες οι Μικρασιατικοί Σύλλογοι που δραστηριοποιούνται στην περιοχή μας: Ένωση Μικρασιατών Νέας Ερυθραίας Αδελφότητα Αλατσατιανών Νέας Ερυθραίας Αδελφότητα Σιβρισαρίου Σμύρνης «Οι Ταξιάρχες» Εξωραϊστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Λυθριού «Η Αγία Ματρώνα».

ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΟΥ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟΥ ΞΕΚΙΝΑ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΧΑΡΙΖΕΙ ΜΑΓΕΥΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ

Τα «Ηράκλεια», το κεντρικό πολιτιστικό φεστιβάλ του Δήμου Ηρακλείου Αττικής, ξεκινάει και φέτος για να γεμίσει με νότες ξεγνοιασιάς τις πρώτες βραδιές του φθινοπώρου.

# «Ηράκλεια 2018: Η Γυναίκα είναι Τέχνη»

ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

**Α**πό σήμερα 1 έως τις 15 Σεπτεμβρίου, στο πάρκο της οδού Πεύκων 50, το Ηράκλειο γεμίζει άρωμα Πολιτισμού και μάλιστα άρωμα... γυναίκας, και αυτό γιατί τα φετινά «Ηράκλεια» είναι αφιερωμένα στις γυναίκες της Τέχνης. Μεγάλα γυναικεία ονόματα από το τραγούδι, το θέατρο, την ποίηση, τη λογοτεχνία, δίνουν το «παρών» στη σκηνή των «Ηρακλείων» σε ένα μαγικό δεκαπενθήμερο για όλες τις ηλικίες, με δωρεάν είσοδο.

Καθημερινά, στις 20:00 δίνεται το έναυσμα για το κυρίως event με συναυλίες, αφιερώματα σε σημαντικές γυναίκες του ελληνικού Πολιτισμού, θεατρικές παραστάσεις κ.ά.. Νωρίτερα, για επιλεγμένες ημέρες, στις 18:30 οι Παιδικές Γωνιές των «Ηρακλείων» θα περιμένουν τους μικρούς φίλους με μουσική, θέατρο, παιχνίδι, κούκλες και συνταγές μαγειρικής!

Η έναρξη των εκδηλώσεων γίνεται σήμερα Σάββατο 1 Σεπτεμβρίου, στις 20:00, με το αφιέρωμα στη μεγάλη ντίβα της μεγάλης

οθόνης και του θεάτρου, Ζωζώ Σαπουντζάκη. Τις επόμενες ημέρες ακολουθούν συναυλίες με τις: Μαίρη Λίντα, Φωτεινή Βελετσιώτου, Ζωή Τηγανούρια, Χριστίνα Γκόλια, Βίκυ Καρατζόγλου, Νάντια Καραγιάννη κ.ά.. (Λεπτομέρειες για τις εκδηλώσεις στο αναλυτικό πρόγραμμα παρακάτω).

«Λένε, πως χωρίς τη Γυναίκα, τίποτα δεν είναι αρκετό, τίποτα δεν είναι όμορφο. Και είναι πράγματι έτσι. Αφού, η Μάνα, η Σύ-

ζυγος, η Κόρη, η Σύντροφος, η Εργαζόμενη, η Συνταξιούχος δεν είναι απλά λέξεις, αλλά η ίδια η ουσία της ζωής μας. Σ' αυτή την Ουσία της Ζωής, είναι αφιερωμένα το φετινό πολιτιστικό μας Φεστιβάλ και εδώ στο Ηράκλειο, είμαστε όλοι πραγματικά περήφανοι γι' αυτό», το μήνυμα του δημάρχου Ηρακλείου Αττικής, **Νίκου Μπάμπαλου**.

Να σημειωθεί ότι καθημερινά, το Σώμα Εθελοντών του Δήμου Ηρακλείου Αττικής, συλλέγει τρόφιμα για το δημοτικό Κοινωνικό Παντοπωλείο.

## Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων για αυτή την εβδομάδα (1/9 - 7/9)

### Σάββατο 1 Σεπτεμβρίου

*Η γυναίκα ντίβα - Αφιέρωμα στην Ζωζώ Σαπουντζάκη*

Για την Ζωζώ μιλούν: • Ο παραγωγός του Γ' Προγράμματος της ΕΡΤ - πιανίστας, Δαυίδ Ναχμίας και ο ποιητής Άγης Μπράτσος. • Ο Βρεφονηπιακός σταθμός «La Petite Ecole» χορεύει ζεϊμπέκικο σε χορογραφία Τάνιας Κουμπή. • Η Αλεξία Δακόλια από τα «Σύγχρονα Εκπαιδευτήρια Μάνεση»... θέλει να γίνει ηθοποιός. • Η Ελληνοαγγλική Αγωγή «Α.Σ. Πρωτοπορία» συμμετέχει με τη χορογραφία της Χριστίνας Ψαράκη.

Πρόγραμμα από την Ζωζώ Σαπουντζάκη: «Μια ζωή Ζωζώ» Σκηνοθεσία - χορογραφία: Σοφία Σπυράτου.

Η εκρηκτική Ζωζώ, με το ταμπεραμέντο της, μας ταξιδεύει στους ήχους τους κινηματογράφου και του θεάτρου. Μας παίρνει από το χέρι και μας κάνει μια μουσική διαδρομή της ζωής της, με τον μοναδικό τρόπο και την αύρα μιας star που όλοι θέλουν να μάθουν το ελιξίριο της νεότητάς της! Πρόζα, χορός, κοστούμια, λάμψη σε μια βραδιά γεμάτη... Ζωζώ!

### Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου

*Η γυναίκα της καθημερινότητας και της παράδοσης*

Χαιρετισμός από το Σύλλογο Μακεδόνων Ηρακλείου Αττικής «Ο Μέγας Αλέξανδρος». • Η ηθοποιός Μαίρη Ιγγλέση απαγγέλλει ποιήματα των Ηρακλειωτών: Ευγενίας Ζωγράφου, Τάκη Γιαννόπουλου και Χρίστου Ρουμελιωτάκη. • Ο συγγραφέας Μήτσος Κασόλας μιλά για τη γυναίκα της καθημερινότητας και της παράδοσης. • Ο Πολιτι-

στικός Σύλλογος Παραδοσιακών Χορών «Ο Μόλυβος», παράρτημα Αθήνας, χορεύει για τη γυναίκα.

Πρόγραμμα από την Ζωή Τηγανούρια.

Μουσικοχορευτική παράσταση με τίτλο «Έτσι είναι η ζωή»: Πλούσια μουσικά περάσματα από ρετρό μέχρι και παραδοσιακά ακούσματα, με μουσικούς και χορευτές που πλαισιώνουν τη δεξιοτέχνη του ακορντεόν Ζωή Τηγανούρια.

• **Παιδικές Γωνιές 18:30-20:00** «Μουσικό Νηπιαγωγείο»: Οι πρώτες μουσικές γεύσεις για τα παιδιά προσχολικής ηλικίας, από το «Εθνικό Ωδείο».

Ο Παιδικός Σταθμός «Ονειρολούλουδο» παρουσιάζει με κούκλες και μαριονέτες τη γυναίκα μέσα στους αιώνες.

### Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου

*Η γυναίκα της δουλειάς*

• Η ηθοποιός Όλγα Δαμάνη διαβάζει Μιχάλη Γκανά. • Η ηθοποιός Μαίρη Ραζή απαγγέλλει Αζίζ Νεσίν.

• Η ηθοποιός Κοραλία Τσόγκα απαγγέλλει Γιάννη Ρίτσο.

Και οι τρεις ηθοποιοί θα απαγγείλουν στίχους του ποιητή - συγγραφέα Θάνου Ξηρού.

Παρουσίαση από τη Σχολή Χορού Marie Claire Dance Studio, σε χορογραφία Θεωρή Χαλά.

Πρόγραμμα με την Χριστίνα Γκόλια: «Συναυλία με την Χριστίνα Γκόλια & The Band»: Ένα μουσικό κοκτέιλ με Jazz, Funk, Swing και Latin πρωτότυπες διασκευές και αγαπημένα ελληνικά τραγούδια.

### Τρίτη 4 Σεπτεμβρίου

*Η γυναίκα του Ερασιτεχνικού Θεάτρου - Τιμή στην Βάσω Παπαθεο-*

*δώρα -Μπελίτση*

Για την Βάσω μιλούν φίλοι και συνεργάτες: • Πάνος Σόμπολος, δημοσιογράφος, • Ιωσήφ Πολυκάρπου, σκηνογράφος - σκηνοθέτης, υπεύθυνος του «Θεατρικού Εργαστηρίου Νέας Ιωνίας», • Νίκος Λάζαρης, ποιητής - κριτικός λογοτεχνίας, ιδρυτής του «Απόκεντρου Θεάτρου Λυκόβρυσσης», • Αντώνης Περπινιάς, σκηνοθέτης - υπεύθυνος της εταιρείας θεάτρου «Τέχνη και Δράση», • Θάνος Ξηρός, ποιητής, • Gusto Vassili, σχεδιαστής μόδας - ενδυματολόγος.

Θεατρική παράσταση από τη «Θεατρική Σκηνή» του Δήμου Ηρακλείου Αττικής «Δεν είμαι εγώ» του Γρ. Ξενοπούλου: Η τελευταία σκηνοθετική δουλειά της αξέχαστης Βάσως, που ο σύζυγός της, Λάζαρος Μπελίτσης, ολοκλήρωσε από τα γραπτά της.

### Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου

*Η γυναίκα της προσφυγιάς*

Χαιρετισμός από την Αδελφότητα Προκοπιέων «Όσιος Ιωάννης ο Ρώσσο».

Ο φιλόλογος Σωτήρης Γρηγοράκης, μιλά για τη γυναίκα της προσφυγιάς.

Προβολή βίντεο με τη συνοδεία μουσικής από το «Ωδείο Ριζοπούλου».

Οι ηθοποιοί Κάρμεν Ρουγγέρη και Χριστίνα Κουλουμπή «ανασύρουν μνήμες» από τα κείμενα του Ηλία Βενέζη και της Διδώς Σωτηρίου.

Θεατρική παράσταση «Απόψε: Λόλα Μπλάου» με την Κατερίνα Γιαμαλή.



Μιούζικαλ για μια ηθοποιό, του Γκέοργκ Κράισλερ, σε σκηνοθεσία Μίκαελ Σάμπελ και σχεδιασμό φωτισμού Αντώνη Παναγιωτόπουλου. Στο πιάνο ο Αναστάσης Σπηλιωτόπουλος. Είναι η ιστορία της Βιεννέζας αλλά με εβραϊκή καταγωγή τραγουδίστριας Λόλας Μπλάου. Το 1938, προτού ακόμα ξεκινήσει την καλλιτεχνική της δραστηριότητα στο θέατρο του Λιντς, αναγκάζεται να διαφύγει από τους Ναζί και να ζητήσει καταφύγιο στην Ελβετία και μετά στην Αμερική όπου αναγνωρίζεται ως μία μεγάλη Show-woman. Η σκηνοθετική προσέγγιση συνδέει το περιεχόμενο του έργου με τα δεδομένα του κόσμου μας σήμερα. Ενός κόσμου στον οποίο και πάλι υπάρχουν άνθρωποι - θύματα της προσφυγιάς, που πρέπει να εγκαταλείψουν τις πατρίδες τους. Και πάλι οι ίδιοι λόγοι υπαγορεύουν σήμερα αυτές τις καταστάσεις, όπως και τότε.

Ένας ύμνος στη γυναίκα της προσφυγιάς.

### Πέμπτη 6 Σεπτεμβρίου

*Η γυναίκα του Πάθους και του Ονείρου*

Ηχητικό - χορευτικό απόσπασμα από τη «Σονάτα του Σελινόφωτος», με τη φωνή του Γιάννη Ρίτσου, σε χορογραφία Θεωρή Χαλά.

Ο ηθοποιός Τάσος Χαλκιάς διαβάζει Αντώνη Σαμαράκη.

Η ηθοποιός Πένυ Παπουτσή απαγγέλλει Οδυσσέα Ελύτη.

Ο ηθοποιός Λάμπρος Τσάγκας απαγγέλλει Γιώργο Σεφέρη.

Βιντεοπαρουσίαση από το Σύλλογο Ρουμελιωτών Ηρακλείου Αττικής «Ο Καραϊσκάκης», με θέμα «η Ρουμελιώτισσα της Τέχνης».

Πρόγραμμα με την Βίκυ Καρατζόγλου: Αγαπημένα τραγούδια θα φωτίσουν τη βραδιά για να φτάσουμε μελωδικά σε γνωστά έντεχνα λαϊκά τραγούδια που θα μας ξεσηκώσουν. Μαζί της επί σκηνής, πενταμελής ορχήστρα.

### Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου

*Η Γυναίκα της ποίησης - Αφιέρωμα στην Κική Δημουλά*

Χαιρετισμός από τον Πολιτιστικό και Κοινωνικό Σύλλογο «Αργώ» Ηρακλείου Αττικής.

Συμμετοχή του «Εθνικού Ωδείου» (παράρτημα Ηρακλείου Αττικής) στην ανάγνωση ποιημάτων.

Ο ηθοποιός Γιάννος Περγλέγκας απαγγέλλει τα ποιήματα της Κικής Δημουλά. Συνδεδειγμένα από το φιλόλογο - εικαστικό Αναστάση Μαδαμίου.

Πρόγραμμα με τον Νότη Μαυρουδή, την Μόρφω Τσαϊρέλη και τον Γιώργο Τοσικιάν: «Για ένα δάκρυ κρυφό»:

Αισθαντικές λατινοαμερικάνικες μελωδίες και κιθαρικές δημιουργίες σε τραγούδια Μαυρουδή, Χατζιδάκι και Θεωδώρακη.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ... ΚΑΙ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΠΙΣΩ ΓΥΡΝΩ

## Εργαστήρι δημιουργίας αρχαίων ελληνικών αγγείων στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Ηλιούπολης

Την Τρίτη, 4 Σεπτεμβρίου, η Δημοτική Βιβλιοθήκη Ηλιούπολης φιλοξενεί από τις 10 π.μ. έως τη 1 μ.μ., το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Δημιουργώ και τον χρόνο πίσω γυρνώ», με θέμα τη δημιουργία αρχαίων ελληνικών αγγείων, μέσα από μια βιωματική προσέγγιση.



**Τ**ο πρόγραμμα βασίζεται στην ομαδική και συνεργατική διαδικασία και αγγίζει πολλές πτυχές της Περιβαλλοντικής Αγωγής -θίγοντας θέματα πρωτογενούς αγροτικής παραγωγής, της Αγωγής Υγείας -μέσα από το παιχνίδι- και της Αισθητικής Αγωγής -μέσω της καλλιτεχνικής δημιουργίας. Σκοπός του προγράμματος είναι η προ-

σέγγιση στοιχείων του αρχαιοελληνικού πολιτισμού, που σχετίζονται με την αγροτική καθώς και την καθημερινή ζωή των Ελλήνων.

Τα παιδιά, δημιουργώντας τα αρχαιοελ-

ληνικά αγγεία, θα έρθουν σε άμεση επαφή με υλικά που χρησιμοποιούνταν από τους προγόνους μας (πηλός) και ως δημιουργοί θα πληροφορηθούν με όλες τις απαραίτητες γνώσεις.

Με έμφαση στην αισθητική του κάθε αγγείου (ζωγραφική), τα παιδιά θα βιώσουν μέχρι και το τελικό στάδιο της εκτέλεσης του προγράμματος έννοιες, όπως δημιουργώ, μαθαίνω, συνεργάζομαι.

Ιδέα, παρουσίαση και εκτέλεση προγράμματος: Σπανόπουλος Γιάννης, Εικαστικός-Ζωγράφος

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά από 6 έως 9 ετών.

Η συμμετοχή είναι δωρεάν αλλά είναι απαραίτητη η τηλεφωνική προεγγραφή λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων. Για πληροφορίες και κράτηση θέσης, επικοινωνήστε, με τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Ηλιούπολης, από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 10 π.μ. έως τις 3.30 μ.μ., στο τηλ. 210 9948344.

## Εκπληκτικές μουσικές βραδιές μας επιφυλάσσει φέτος το Φεστιβάλ Ηλιούπολης

Μια σειρά από προσεγμένες και ιδιαίτερα επιλεγμένες μουσικές συναυλίες θα δώσουν έναν ιδιαίτερο τόνο στο φετινό Φεστιβάλ Ηλιούπολης με αφιερώματα γεμάτα μνήμες και κέφι.

**Σ**την πρώτη μεγάλη μουσική βραδιά την Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου ο Γιώργος Μαργαρίτης με τίτλο "Η Ζωή μου όλη..." κάνει αφιέρωμα στα αξέχαστα τραγούδια του Στέλιου Καζαντζίδη.

Την Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου έρχεται στην Ηλιούπολη ο Στέφανος Κορκολής για να μας ταξιδέψει στο μουσικό του σύμπαν με όλα τα γνωστά τραγούδια που

συνέθεσε και ερμήνευσε. Μαζί του η εξαιρετική ερμηνεύτρια Σοφία Μανουσάκη.

Την Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου οι φίλοι του Φεστιβάλ Ηλιούπολης θα απολαύσουν την μοναδική Δήμητρα Γαλάνη live.

Και τέλος, την Παρασκευή 21 Σεπτεμβρίου η Αθηνά Ρούτση με την υπέροχη εκφραστική φωνή της, θα ερμηνεύσει γνωστά και άγνωστα τραγούδια της θάλασσας σε δεκαέξι γλώσσες μεταφέροντας μας σε ένα μοναδικό μουσικό ταξίδι της θάλασσας με τίτλο «Mare Nostrum στην αγκαλιά σου θάλασσα» (είσοδος ΔΩΡΕΑΝ).

**Ώρα έναρξης εκδηλώσεων: 21:00**

**Χώρος πραγματοποίησης εκδηλώσεων: Δημοτικό Θέατρο Ηλιούπολης «Δημήτρης Κιντής» (Γαρδίκη & Σμόλικα Ηλιούπολη 210 9923840).**

**Το ταμείο θα είναι ανοιχτό αποκλειστικά τις ημέρες των εκδηλώσεων από τις 19:30.**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ  
- ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΑΔΑ: 64Κ046Μ001-00Π  
Ημερομηνία: 29.08.2018  
Αρ. Πρωτ.: 22101

ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΘΥΡΥΒΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ - ΝΕΑ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ  
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΠΔΕ, ΚΩΔ.ΕΡΓΟΥ: 2018ΕΠ08500006  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 2.830.000,00 € (με Φ.Π.Α. 24%)  
Κ.Α.Ε.: 64.7323.001  
CPV: 45323000-7, 34928230-9

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ Ο ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Διακηρύσσει την με **ανοικτή διαδικασία επιλογή** αναδόχου, για την κατασκευή του έργου: «**ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΘΥΡΥΒΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ - ΝΕΑ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ**» - Α.Μ. 113/2018, του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 2 (α) του ν. 4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

1. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 24η Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ.  
2. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 28η Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ.  
3. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί ως εξής:

α. Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα ήτοι Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη ΓΓΔΕ του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, στην κατηγορία **ΟΔΟΠΟΙΙΑ**.

β. Οι προσφέροντες που ΔΕΝ είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα συμμετέχουν σύμφωνα με τα αναφερόμενα το άρθρο 23.4 β & γ της διακήρυξης.

4. Το έργο χρηματοδοτείται από Π.Δ.Ε. και θα βαρύνει τον Κ.Α. 64.7323.001 του προϋπολογισμού του Δήμου.

5. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε **ΟΚΤΩ (8) μήνες** από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

6. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό κατά τη διάταξη του άρθρου 97 του ν. 4412/2016, για διάστημα δώδεκα (12) μηνών, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

7. Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των **45.645,16 ευρώ**. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για **τριάντα (30) ημέρες** μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς.

8. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο "ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί" της πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου [www.dimosfx.gr](http://www.dimosfx.gr).

9. Η παρούσα Περίληψη Διακήρυξης επέχει θέση μόνον ανακοίνωσης και δεν υποκαθιστά την αναλυτική διακήρυξη του διαγωνισμού.

Ο Δήμαρχος  
Νέας Φιλαδέλφειας -  
Νέας Χαλκηδόνας  
Αριστέιδης Βασιλόπουλος

## Ξεκίνησε η λειτουργία του Κυλικείου στο Άλσος Νέας Σμύρνης

**Σ**ε έναν όμορφο και ανακαινισμένο χώρο, το κυλικείο είναι έτοιμο να εξυπηρετήσει όλους τους δημότες και γενικά τους επισκέπτες του Άλσους και τους θεατές των Ιωνικών Γιορτών. Διάφορες γραφειοκρατικές διαδικασίες προκάλεσαν την καθυστέρηση της λειτουργίας του αλλά πλέον όλοι, μικροί και μεγάλοι, μπορούν να απολαύσουν τον καφέ ή το αναψυκτικό τους μέσα στο πράσινο.

ΣΤΗΝ Λ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ

## Ετοιμάζεται το νέο πολυδύναμο Αστυνομικό Τμήμα



**Ο**ι εργασίες για τη στέγαση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Νοτιοανατολικής Αττικής, προχωράνε με γοργούς ρυθμούς στο δήμο Ελληνικού - Αργυρούπολης. Για το θέμα ο δήμαρχος της πόλης Γιάννης Κωνσταντάτος δήλωσε: «Επειδή η ασφάλεια των πολιτών μας αποτελεί βασική μας προτεραιότητα ως διοίκηση πράξαμε ό,τι ήταν αναγκαίο από την πλευρά μας ώστε να ενισχυθεί η αστυνόμευση της πόλης μας. Παραχωρήσαμε για τον λόγο αυτό Δημοτικό χώρο επί της Λ. Αργυρουπόλεως όπου εκτός από το ΑΤ και την Ασφάλεια θα στεγαστεί η Διεύθυνση Νοτιοανατολικής Αττικής με όλες τις δυνάμεις της. Έτσι θα αυξηθεί θεαματικά ο αριθμός του προσωπικού που υπηρετεί στη περιοχή μας.

Ο εργολάβος της Αστυνομίας εγκαταστάθηκε και ετοιμάζει τον χώρο που αναμένεται να παραδοθεί τέλος του χρόνου ενώ θα βάψει και εξωτερικά το κτίριο».

ΟΛΕΣ ΟΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ

# Δημοπρατήθηκε το έργο κατασκευής του νέου δημαρχείου Αγίας Παρασκευής

Πραγματοποιήθηκε στις αρχές Αυγούστου, από Επιτροπή της Περιφέρειας Αττικής, η δημοπρατήση του έργου κατασκευής Δημαρχείου του Δήμου Αγίας Παρασκευής.

Το έργο, χρηματοδοτούμενο από την Περιφέρεια, θα κατασκευαστεί από κοινοπραξία Τεχνικών εταιρειών που μειοδότησε, θα ξεκινήσει σύμφωνα με εκτιμήσεις τους πρώτους μήνες του 2019.



**Τ**ο Δημαρχείο θα ανεγερθεί στο οικοπέδο των 3.691 τ.μ. που έχει πρόσοψη επί της οδού Αγίου Ιωάννου 7-9 και προορίζεται αποκλειστικά γι' αυτό το σκοπό, όπως προκύπτει από την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου της Αγίας Παρασκευής (ΦΕΚ 27Δ/19.2.1970).

Για το σχεδιασμό του Δημαρχείου πραγματοποιήθηκε Πανελλήνιος Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός που ολοκληρώθηκε το 2003. Εκπονήθηκαν όλες οι μελέτες εφαρμογής που ολοκληρώθηκαν σε τρία στάδια και έτυχαν όλων των απαραίτητων εγκρίσεων από τα εκάστοτε Δημοτικά Συμβούλια και της τελικής θεώρησης της αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών.

Σύμφωνα με τον Δήμαρχο Αγίας Παρα-

σκευής, **Γιάννη Σταθόπουλο**, το Δημαρχείο είναι ένα πολύ σημαντικό αναπτυξιακό έργο με πολλαπλά οφέλη για την Αγία Παρασκευή διότι, πρώτον δημιουργεί ένα ενιαίο κέντρο αναφοράς στον Δήμο Αγίας Παρασκευής, δεύτερον είναι ένα ιδιόκτητο κτήριο που δίνει τη δυνατότητα ενοποίησης των διάσπαρτων σήμερα σε διάφορα ενοικιαζόμενα κτήρια Δημοτικών υπηρεσιών (για τα οποία ο Δήμος πληρώνει περί τα 400.000€ ετησίως) σε ένα κτήριο με σύγχρονες προδιαγραφές που επιτρέπει την άμεση βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών και των επιχειρήσεων, καθώς και την εξοικονόμηση σημαντικών πόρων για το Δήμο, τρίτον αναβαθμίζει τη πολιτιστική λειτουργία του Δήμου Αγίας Παρασκευής με την σύγχρονη αίθουσα θεάτρου και

εκδηλώσεων που περιλαμβάνει, δίνοντας μια άλλη διάσταση στην όλη περιοχή, ενώ τέλος ανακουφίζει το κυκλοφοριακό πρό-

βλημα στο κέντρο της πόλης με τη δημιουργία 7.751 τ.μ. για 160 θέσεις στάθμευσης στα τρία υπόγειά του.

## ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

### Επαναπροσλαμβάνονται οι συμβασιούχες καθαριότητας του ΠΑΟΔΑΠ

**Τ**ην επαναπρόσληψη και συνέχιση της απασχόληση όλων των συμβασιούχων καθαριότητας του Πολιτιστικού και Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Αγίας Παρασκευής (ΠΑΟΔΑΠ) αποφάσισε το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών την Τετάρτη 1/8/2018. Παρών στο Δικαστήριο ήταν ο Δήμαρχος Αγ. Παρασκευής Γιάννης Σταθόπουλος ο οποίος έκανε παρέμβαση υπέρ των εργαζομένων. Ο ΠΑΟΔΑΠ από την πλευρά του υποστήριξε και πάλι το αίτημα των συμβασιούχων που φροντίζουν για την καθαριότητα και την υγιεινή όλων των αθλητικών και πολιτιστικών εγκαταστάσεων του Οργανισμού (Αθλητικά Κέντρα οδού Νότου και Κοντοπεύκου, αίθουσες Γυμναστικής οδών Παπαρηγοπούλου και Ανδρούτσου, Εργαστήρια Τέχνης, Δημοτικό Ωδείο κ.α.).



## ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΓΟΥΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΚΑΙ ΖΑΓΟΡΙΟΥ

### Αντιπλημμυρικά έργα και παρεμβάσεις στο δίκτυο αποχέτευσης του Δήμου Ηρακλείου Αττικής

Δύο παρεμβάσεις ολοκλήρωσε μέσα στο καλοκαίρι ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής με έργα κατασκευής αγωγών ομβρίων και ακαθάρτων.

**Η** πρώτη αφορά την τοποθέτηση κατάλληλου αγωγού ομβρίων στην οδό Παπαδάκη (από οδό Φολεγάνδρου έως Μαρίνου Αντύπα) και το δεύτερο την ανακατασκευή του αγωγού αποχέτευσης στην οδό Ζαγορίου, στα Ηπειρώτικα.

Η περίπτωση της οδού Παπαδάκη αποτελούσε για χρόνια ένα προβληματικό σημείο για την γειτονιά, αφού το υφιστάμενο αντιπλημμυρικό δίκτυο δεν επαρκούσε για να απορροφά όλα τα νερά από τις βροχοπτώσεις, ειδικά σε ακραία καιρικά φαινόμενα. Με

το νέο αγωγό, θα μπορεί να γίνεται υποδοχή περισσότερων υδάτων – και ακολούθως η διοχέτευσή τους στο κεντρικό δίκτυο – προκειμένου να μην αντιμετωπίσει ξανά πρόβλημα η περιοχή.

Αναλόγως στην οδό Ζαγορίου, ο τοπικός αγωγός ακαθάρτων βούλωνε συχνότατα με αποτέλεσμα να προκαλεί δυσάρεστες συνθήκες για τα γύρω σπίτια. Σε συνεννόηση με την ΕΥΔΑΠ ο Δήμος ανέλαβε να βελτιώσει τον αγωγό, ο οποίος, πλέον, λειτουργεί ιδανικά. «Μπορεί το καλοκαίρι να είναι εποχή ξεκούρασης για τους πολίτες, εμείς στον Δήμο όμως

οφείλουμε να συνεχίζουμε να δουλεύουμε για το καλό της πόλης, για το καλό του Ηρακλείου, του μεγάλου μας σπιτιού. Ακόμα και μέσα στον Αύγουστο ολοκληρώσαμε έργα στρατηγικής σημασίας. Ειδικά το αντιπλημμυρικό έργο στην οδό Παπαδάκη, λύνει ένα πρόβλημα πολλών χρόνων στην περιοχή, σε μια εποχή που, πρέπει να αντιληφθούμε όλοι, οι καιρικές συνθήκες έχουν αλλάξει και οφείλουμε με υπευθυνότητα, σχέδιο και σοβαρότητα να αντιμετωπίσουμε τη νέα πραγματικότητα», σχολιάζει ο δήμαρχος, **Νίκος Μπάμπαλος**.



## Φωτισμός led στις παιδικές χαρές της Ηλιούπολης

Για την καλύτερη αξιοποίηση των Παιδικών Χαρών ο Δήμος Ηλιούπολης ξεκίνησε την εγκατάσταση φωτισμού με σώματα LED.

Τώρα οι μικροί Ηλιουπολίτες και οι συνοδοί τους, μπορούν να χαρούν περισσότερο χρόνο και με μεγαλύτερη ασφάλεια τις νέες παιδικές χαρές που μόλις ανακαινίστηκαν.

Ήδη ολοκληρώθηκε η εγκατάσταση στις Παιδικές Χαρές: Ευρώπης, Τυρταίου, Πανταζή, Τσαμαδού.



ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ - ΡΕΝΤΗ

## Όλα τα σιντριβάνια της πόλης σε λειτουργία!

Το πρώτο, στην πλατεία Δ. Κουμπάκη, όπου πολλές φορές είχε υποστεί φθορές και άλλες τόσες είχε επισκευαστεί και το δεύτερο, στο «Μάνος Λοΐζος», που παρέμενε για πολλά χρόνια χαλασμένο, ενώ τώρα επισκευάστηκε και τοποθετήθηκε νέος εντυπωσιακός φωτισμός. Πρόσφατα επισκευάστηκαν επίσης τα σιντριβάνια στην Αγ. Τριάδα και στην πλ. Βενιζέλου στο Ρέντη.



ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΟΔΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

## Έργα ύψους 5 εκ. ευρώ στο Περιστερί με χρηματοδότηση της Περιφέρειας Αττικής

Δύο σημαντικά έργα ύψους 5 εκατομμυρίων ευρώ που συμβάλλουν στη βελτίωση της λειτουργικότητας του οδικού δικτύου, στην αποσυμφόρηση του αστικού κέντρου, στην απρόσκοπτη και ασφαλή πρόσβαση των ατόμων με αναπηρία και γενικότερα στην αναβάθμιση των υπαίθριων χώρων του Δήμου Περιστερίου, προχωρούν με χρηματοδότηση από πόρους της Περιφέρειας Αττικής.

Συγκεκριμένα, η Περιφερειάρχης Αττικής, **Ρένα Δούρου** και ο Δήμαρχος Περιστερίου, **Ανδρέας Παχατουρίδης** υπέγραψαν Προγραμματική Σύμβαση με αντικείμενο τη συντήρηση των ασφαλτικών ταπήτων του βασικού οδικού δικτύου του Δήμου, προϋπολογισμού 3,4 εκατομμυρίων ευρώ με ΦΠΑ. Πρόκειται για ένα μεγάλο έργο οδοποιίας που περιλαμβάνει παρεμβάσεις σε οδούς και των τεσσάρων Δημοτικών Κοινοτήτων.

### Σε ποιούς δρόμους θα γίνουν οι εργασίες

Δωδεκανήσου (από Αναπαύσεως έως Αγίου Βασιλείου και από Αγίου Βασιλείου έως Πελασγίας), Αγίου Βασιλείου (από Λάρνακος έως Ναούσης), Ναούσης (από Μιλητού έως Σαπφούς και από Αίγλης έως Ιωαννίνων), Σαπφούς (από Τεμπών έως Γρανικού), Λακεδαίμονος (από Θήρας έως Αίγλης), Αίγλης (από Λακεδαίμονος έως Ξενοκράτους), Παλαιάς Καβάλας (από Μαραθωνοκάμπου έως Λεωφόρο Αθηνών), Τζων Κένεντυ (από Θηβών έως Πλουτάρχου και από Θηβών έως Σοφοκλή Βενιζέλου), Πελοπίδα (από Φρίξου έως Ρίμιμι και από Πελασγίας έως Θηβών), Εθνικής Αντιστάσεως (από Δωδεκανήσου έως Οσίου Δαυίδ), Αγίου Ελευθερίου (από Οσίου Δαυίδ έως Μιστριώτου), Πατρών (από Δωδεκανήσου έως Κυδωνίων), Μαραθωνοκάμπου (από Λεωφόρο Αθηνών έως Τζων Κένεντυ), Σολωμού (από Λεωφόρο Κωνσταντινούπολεως έως Χαρ. Τρικούπη), Κουντουριώτου (από Π. Τσαλδάρη έως 25ης Μαρτίου), 25ης Μαρτίου (από Κουντουριώτου έως Ελ. Βενιζέλου), Δημοσθένους (από Σπετσών έως Κωνσταντινουπόλεως), Σμύρνης (από Ρούπελ έως Παρασκευοπούλου), Ορφέως (από Ραβινέ έως Σμύρνης), Δημ. Γούναρη (από Εθνάρχου Μακαρίου έως Χρυσ.

Σμύρνης), Κολοκοτρώνη (από Δημ. Γούναρη έως Σοφοκλή Βενιζέλου), Καρπενησίου (από Γιαννιτσών έως Πελασγίας), Χρυσ. Σμύρνης (από Δημ. Γούναρη έως Βασ. Αλεξάνδρου και από Βασ. Αλεξάνδρου έως Π. Τσαλδάρη). Το έργο περιλαμβάνει: χωματοουργικά / καθαίρεσεις, τεχνικά έργα, οδοστρώση, ασφαλτικές εργασίες κ.ά..

### Ανάπλαση της οδού Σοφοκλή Βενιζέλου

Ακολούθως, η Περιφερειάρχης και ο Δήμαρχος με γνώμονα τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών, εξασφάλισαν την «Ανάπλαση της οδού Σοφοκλή Βενιζέλου του Δήμου Περιστερίου», προϋπολογισμού 1,74 εκατομμυρίων ευρώ με ΦΠΑ.

Πρόκειται για εμπορικό δρόμο συνολικού μήκους 859 μέτρων και έκτασης 13.838 τ.μ.. Το τμήμα της παρέμβασης εκτείνεται από την οδό Π. Μελά έως την οδό Αγίας Τριάδος, ενώ περιλαμβάνεται και η διαμόρφωση της πλατείας στη διασταύρωση των οδών Σοφ. Βενιζέλου - Μιαούλη - Πανουργιά.

Μεταξύ άλλων, οι εργασίες αφορούν σε δαπεδοστρώσεις, επίστρωση οδοστρώματος με άσφαλτο, δημιουργία χώρων πρασίνου, καθιστικών, χώρων στάθμευσης, δικτύου άρδευσης και φωτισμού.



ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

# Ο Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού είναι ο πρώτος που εφαρμόζει πρόγραμμα νυχτερινών περιπολιών

Μετά από πρόσφατη συμφωνία του Δημάρχου Φιλοθέης - Ψυχικού και Παντελή Ξυριδάκη, του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη και Τόσκα και του Αρχηγού της ΕΛΑΣ και Κωνσταντίνου Τσουβαλά, προβλέπεται η αναβάθμιση του τμήματος ασφαλείας Φιλοθέης σε υποδιεύθυνση ασφαλείας Β. Α. Αττικής.



ρίας σεκιούριτι, ο Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού αποτελεί ήδη την ασφαλέστερη περιοχή της Ελλάδος αναλογικά.

Η συνεργασία με την ιδιωτική εταιρία φύλαξης Starguard προβλέπει • Την καθημερινή φύλαξη και προστασία 365 μέρες το χρόνο, από τις 10 το βράδυ ως τις 6 το πρωί, του συνόλου της δημοτικής περιουσίας. • Οκτώ περιπολικά αυτοκίνητα και το προσωπικό που τα στελεχώνει, περιπολούν σε όλο το Δήμο, φυλάσσοντας όχι μόνο τα δημοτικά κτίρια, αλλά και άλλες υποδομές, όπως είναι τα πάρκα και οι ελεύθεροι χώροι του προαστίου μας. • Το παραπάνω προσωπικό, παράλληλα με το κύριο καθήκον τους, λειτουργεί και ως ομάδα πυρασφάλειας,

ενισχύοντας την προσπάθεια που ως Δήμος καταβάλλουμε για να προστατεύσουμε το πράσινο του προαστίου μας από τις φωτιές. • Φύλαξη των δημοσίων σχολείων από ένστολους ιδιωτικούς φύλακες για προστασία των μαθητών.

**Αν αντιληφθείτε κάτι ύποπτο που:**

- Θέτει σε κίνδυνο την περιουσία της πόλης ή
- δημιουργεί απειλή για την περιουσία ή τη ζωή σας έχετε ακόμη μία επιλογή, μπορείτε πλέον να καλέσετε και το Σταθμό της εταιρείας στο Ψυχικό, τηλ. 210 6713063. εκτός από το να τηλεφωνήσετε στην Άμεσο Δράση της ΕΛ.ΑΣ. (100) ή στο Αστυνομικό τμήμα Ψυχικού, τηλ. 210 6754249.

**Π**αράλληλα, με το πρωτοποριακό πρόγραμμα ενίσχυσης του αισθήματος ασφάλειας & προστασίας της δημοτικής περιουσίας από παράνομες πράξεις & ενέργειες, επιστρέφει στην πόλη το πλεόνασμα που έχει πετύχει, ως πλεόνασμα πρότυπων υπηρεσιών.

Με την πρωτοβουλία που υλοποιείται φέτος σε ένα τομέα υψηλού ενδιαφέροντος όπως είναι η ασφάλεια των κατοίκων του προαστίου, μέσω συνεργίας του δήμου, της ΕΛΑΣ και ιδιωτικής εται-

ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

## Φύλαξη του Δημοτικού Κοιμητηρίου του Δήμου Αμαρουσίου επτά ημέρες την εβδομάδα

Στη φύλαξη του Δημοτικού Κοιμητηρίου με εξειδικευμένο ένστολο προσωπικό προχώρησε από την 1η Αυγούστου 2018, ο Δήμος Αμαρουσίου, για την ασφάλεια, επιτήρηση και εύρυθμη λειτουργία του χώρου, μετά και την καταγραφή κρουσμάτων παραβατικής συμπεριφοράς και μικροκλοπών.

**Η** φύλαξη θα γίνεται επτά ημέρες την εβδομάδα με υπηρεσίες, περιπολίας πεζή, ασφάλειας και φύλαξης των εγκαταστάσεων και των χώρων του Κοιμητηρίου, με σκοπό την παρεμπόδιση και αποτροπή ζημιών, βανδαλισμών και καταστροφικών επεμβάσεων τρίτων.

Επίσης, στις παρεχόμενες υπηρεσίες εντάσσεται και η παροχή πληροφοριών στους δημότες και επισκέπτες του Κοιμη-

τηρίου σε σχέση με το Κοιμητήριο και τις Υπηρεσίες του Δήμου.

Σημειώνεται ότι, ο Δήμος Αμαρουσίου με πρωτοβουλία του έχει προβεί στην ενίσχυση της ασφάλειας στο δίκτυο των πεζοδρόμων και των δρόμων του Ιστορικού Εμπορικού Κέντρου της πόλης με 18 φύλακες σε 24ωρες περιπολίες, καθώς με την κατάργηση της Δημοτικής Αστυνομίας δεν υπήρχε πλέον άλλος αποτελεσματικός τρόπος φύλαξης της πόλης και της εν γένει περιουσίας των κατοίκων.

Παράλληλα, έχει προχωρήσει και στη φύλαξη των σχολικών συγκροτημάτων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με τη χρήση οχήματος σε περιπολίες, κατά τις απογευματινές και βραδινές ώρες για την ασφάλεια των νέων που συναθροίζονται στους συγκεκριμένους χώρους ή τους χρησιμοποιούν για τις αθλοπαιδιές τους.

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου **κ. Γιώργος Πατούλης** υποδέχθηκε το προσωπικό ασφαλείας στο Δημαρχείο Αμαρουσίου, επισημ-

ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Μεταφορά αφετηρίας τοπικής λεωφορειακής γραμμής 640 για την εξυπηρέτηση των πολιτών

**Τ**η μόνιμη μεταφορά της αφετηρίας της λεωφορειακής γραμμής 640 (Τοπική Ηρακλείου) έξω από την στάση του σταθμού του ηλεκτρικού, στην κεντρική πλατεία της πόλης, αποφάσισε ο ΟΑΣΑ, έπειτα από αίτημα του Δήμου Ηρακλείου Αττικής.

Μέχρι πρότινος η εν λόγω αφετηρία λειτουργούσε στην οδό Μελ. Μερκούρη (μεταξύ των οδών Αρκαδίου και Ανδριανού), κάνοντας μια απλή στάση έξω από τον σταθμό του ΗΣΑΠ. Έτσι, όμως, δεν λειτουργούσε ιδανικά η διασύνδεση των δύο συγκοινωνιακών γραμμών για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών.

Με τη μεταφορά της αφετηρίας, το επιβατικό κοινό θα μπορεί να επιβιβάζεται απευθείας από το μετρό στο λεωφορείο, χωρίς αναμονή.

**Κατόπιν της αλλαγής, το δρομολόγιο της κυκλικής γραμμής 640 διαμορφώνεται ως εξής:**

Σταθμός ΗΣΑΠ (κεντρική πλατεία) – αριστ. Πρασίνου Λόφου – δεξιά Πολυτεχνείου – αριστ. Αγγέλων – δεξιά Ηλ. Αποστόλου – αριστ. Αυγής – αριστ. Αγ. Λαύρας – δεξιά Πρ. Λόφου – αριστ. Πλαπούτα – αριστ. Πεύκων – δεξιά Κρήτης – αριστ. Λεωφ. Ηρακλείου – δεξιά Δρυάδων – αριστ. Αγ. Νεκταρίου – αριστ. Ιφιγενείας – Μελ. Μερκούρη – Σταθμός ΗΣΑΠ (κεντρική πλατεία).

νοντας: «Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους δημότες μας, διασφαλίζουμε με την συνδρομή σας, την προστασία και την ασφάλεια ενός ακόμη χώρου υψηλής επισκεψιμότητας, αλλά και παραβατικότητας.

Ζητούμε από εσάς, με τη διακριτική παρουσία σας, τη φύλαξη και επιτήρηση του χώρου, ώστε οι συγγενείς των θανόντων συμπολιτών μας να μπορούν να επισκέπτονται τα αγαπημένα τους πρόσωπα, με αίσθημα ασφάλειας και προστασίας.»



ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

## 18 νέες παιδικές χαρές σε όλες τις γειτονιές του Κορυδαλλού

**Μ**ε την παράδοση της νέας παιδικής χαράς στην πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου (Κανάρια) συνεχίζεται το έργο ανακατασκευής 18 παιδικών χαρών του Δήμου Κορυδαλλού.

Στις νέες σύγχρονες υποδομές τα παιδιά έχουν πλέον τη δυνατότητα να απολαμβάνουν το παιχνίδι τους σε πιστοποιημένες συνθήκες ασφάλειας.

Με την τοποθέτηση ξύλινων περιφράξεων, την ενίσχυση του ηλεκτροφωτισμού με νέα κατάλληλα φωτιστικά, την τοποθέτηση ειδικού τάπητα ασφαλείας και με τα νέα σύγχρονα όργανα παιχνιδιού με βάση το ξύλο, οι νέες παιδικές χαρές του Δήμου Κορυδαλλού συμβάλλουν στην καλύτερη και στην πιο ασφαλή ψυχαγωγία των παιδιών, καθώς επίσης και την αισθητική αναβάθμιση των πλατειών. Παράλληλα, ξεκίνησαν οι διαδικασίες για την αντικατάσταση των οργάνων όλων των παιδικών χαρών του Δήμου με νέα, σύγχρονα και ασφαλή, μέσω του προγράμματος «Φιλόδημος».

Μέχρι σήμερα έχουν παραδοθεί 14 σύγχρονες παιδικές χαρές, ενώ το επόμενο διάστημα αναμένονται άλλες 4. Έως τώρα έχουν ανακατασκευασθεί οι παιδικές χαρές στις πλατείες Ελ. Βενιζέλου, Αγ. Γεωργίου, Δ. Κουμπάκη, Μητέρας, Μαρδοχαίου Φριζή, Άνω Δεξαμενής, Έλληνα Δασκάλου, Αλέκου Παναγούλη, στην οδό Ποταμού, στο τρίγωνο Ηλείας και Χειμάρρας, Σκρα και σε άλλα σημεία της πόλης. Τις επόμενες μέρες ξεκινούν οι εργασίες στην πλατεία Αλησμόνητων Πατρίδων (παλιό Νεκροταφείο) και ακολουθούν οι παιδικές χαρές στις πλατείες Μερκάτη, 25ης Μαρτίου και στην περιοχή Κακοσούλι. Το έργο των 14 παιδικών χαρών έχει χρηματοδοτηθεί από την Περιφέρεια Αττικής.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ «ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ»

# Έργα περιβαλλοντικής αναβάθμισης στο Μεσονήσι



Με ένα ακόμη έργο που δημοπρατείται στις 6 Σεπτεμβρίου 2018, συνεχίζονται οι προσπάθειες περιβαλλοντικής ανάπλασης που γίνονται σε διάφορες περιοχές του Δήμου Αγ. Δημητρίου.

**Π**ρόκειται για το έργο «Περιβαλλοντική αναβάθμιση – ανάπλαση της περιοχής Μεσονήσι», η υλοποίηση του οποίου αποβλέπει στην ολοκλήρωση του «πράσινου σχεδιασμού» τον οποίο προωθεί ο Δήμος, στο πλαίσιο του περιβαλλοντικού και λειτουργικού χαρακτήρα της ευρύτερης περιοχής.

Στόχος είναι η άμεση διευκόλυνση της κίνησης και στάσης των πεζών, η κατά το δυνατόν ηπιότερη κυκλοφορία των τροχοφόρων και η μεγαλύτερη δυνατή ενίσχυση της φύτευσης πρασίνου, που συνιστά βασικό μέσο αστικής περιβαλλοντικής αναβάθμισης και συμβολής στην αναστροφή της θερμικής κλιματικής αλλαγής. Το Μεσονήσι, που αποτελεί περιοχή αμιγούς κατοικίας, βρίσκεται σε άμεση επαφή με τη ζώνη περιβαλλοντικής αναβάθμισης του ρέματος Πικροδάφνης. Οι όποιες περιβαλλοντικές παρεμβάσεις στην περιοχή, όχι μόνο βελτιώνουν τις άμεσες συνθήκες διαβίωσης των κατοίκων, αλλά και συμπληρώνουν την προσπάθεια αναβάθμισης της ευρύτερης ζώνης του ρέματος, αποδίδοντας ένα συγκροτημένο παράδειγμα θετικής παρέμβασης, σημαντικό

για το σύνολο της πρωτεύουσας.

**Τα κύρια χαρακτηριστικά του έργου αφορούν:**

- Στην εφαρμογή του κατάλληλου διαγράμματος κίνησης πεζών και των απαραίτητων χαράξεων για την ομαλή διέλευση των οχημάτων.
- Στη δημιουργία χώρων αναψυχής, περιπάτου και στάσης.
- Στο σχεδιασμό των παρόδιων φυτεύσεων, ώστε να συμβάλλουν στην αισθητική και λειτουργική ανάδειξη του χώρου.
- Στην εγκατάσταση σύγχρονου ηλεκτροφωτισμού τεχνολογίας LED.

Το έργο είναι ενταγμένο στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» (ΥΜΕΠΕΡΑΑ – ΕΣΠΑ) και ο προϋπολογισμός του ανέρχεται στο ύψος των 2.540.000 €.-

## Ορίστηκαν οι νέοι αντιδήμαρχοι Αλίμου

Με Απόφαση του Δημάρχου Αλίμου κ. Ανδρέα Κονδύλη ορίστηκαν οι Αντιδήμαρχοι Αλίμου με θητεία από 1η Αυγούστου 2018 μέχρι και τη λήξη της τρέχουσας δημοτικής περιόδου.

**Σ**υγκεκριμένα, ορίζονται: • Η κα. Αναστασία Σιμητροπούλου, Αντιδήμαρχος Κοινωνικών και Νομικών Υπηρεσιών • Η κα. Θεοδώρα Σύρμα, Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών • Ο κ. Αρτέμης Καραμολέγκος, Αντιδήμαρχος Περι-

βάλλοντος και Καθαριότητας • Ο κ. Στέφανος Διαμαντής, Αντιδήμαρχος Εθελοντισμού • Η κα. Λουκία Μελισσαράτου, Αντιδήμαρχος ΚΕΠ και νέας γενιάς.

Στις 30.7.2018 συνεδρίασαν ο Δήμαρχος με τους απερχόμενους και τους

νέους Αντιδημάρχους και τέθηκαν οι στόχοι για το επόμενο χρονικό διάστημα. Ο Δήμαρχος Αλίμου ευχαρίστησε τους Αντιδημάρχους για τη σημαντική προσφορά τους και τους ευχήθηκε καλή επιτυχία και δύναμη για τη συνέχεια.

## ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

# ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΓΑΔΕΣ ενόψει εκλογών Ο Π. ΣΚΟΥΡΛΕΤΗΣ



## Τι εντολές έδωσε ο Τσίπρας στο νέο γραμματέα του ΣΥΡΙΖΑ

Νέα δεδομένα επιχειρεί να διαμορφώσει ο Αλέξης Τσίπρας, μέσω των αλλαγών στις οποίες προχώρησε σε κυβέρνηση και κόμμα, καθώς η χώρα εισήλθε για τα καλά πλέον σε προεκλογική περίοδο.

**Σ**υνεργάτες του πρωθυπουργού διαμηνύουν ότι δεν υπάρχουν περιθώρια για λάθη και εξηγούν ότι ο χρόνος που απομένει ως το Δεκέμβριο θα σφραγίσει τις πολιτικές εξελίξεις. Στο πλαίσιο αυτό, το Μαξίμου αποδίδει μεγάλη σημασία στη «μετακόμιση» του Πάνου Σκουρλέτη στην Κουμουνδούρου, προκειμένου να γίνει πράξη, ο στόχος της ανασύνταξης δυνάμεων.

Το έργο του νέου γραμματέα του ΣΥΡΙΖΑ, είναι εξαιρετικά δύσκολο, λόγω των μεγάλων προβλημάτων που υπάρχουν στον κομματικό μηχανισμό και τα οποία είναι δύσκολο να ξεπεραστούν.

Ο κ. Σκουρλέτης καλείται να ισορροπήσει σε τεταμένο σκοινί, προκειμένου να οδηγήσει τον ΣΥΡΙΖΑ σε διπλές ή και τριπλές εκλογές, το Μάιο του 2019.

Όσοι γνωρίζουν τους συσχετισμούς δυνάμεων, μιλούν για συμπληγάδες τις οποίες θα πρέπει να ξεπεράσει για να μην έχει το κυβερνών κόμμα την τύχη που είχε το ΠΑΣΟΚ στις κάλπες του 2012.

### Φαντάσματα

Το μεγάλο πρόβλημα με το οποίο βρίσκεται αντιμέτωπος ο κ. Σκουρλέτης, δεν είναι άλλο από τις κλειστές κομματικές οργανώσεις, που δεν έχουν την παραμικρή σχέση με τις τοπικές κοινωνίες.

### «Υπερόπλο»

Όσοι ξέρουν λένε με νόημα, ότι ο κ. Σκουρλέτης θα είναι από τους πρώτους που θα χρησιμοποιήσει το «υπερόπλο» του ΣΥΡΙΖΑ, που δεν είναι άλλο από την αντιδεξιά ρητορική. Η χρήση του στην παρούσα φάση κρίνεται ως επιτακτική, με δεδομένο ότι ο πρώτος μεγάλος στόχος στην παρούσα φάση, είναι η επίτευξη της μέγιστης δυνατής συσπείρωσης για να κλείσει η ψαλίδα της διαφοράς με τη Ν.Δ.

Όσοι γνωρίζουν, μιλούν για οργανώσεις φαντάσματα, όπου τα ενεργά μέλη τους είναι ελάχιστα και μεγάλα σε ηλικία, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να επικοινωνήσουν τον προγραμματικό λόγο του ΣΥΡΙΖΑ.

**Είναι χαρακτηριστικό ότι σε πολλές από αυτές:**

- δεν έχει καν ανοίξει η συζήτηση για τα πρόσωπα που θα είναι επικεφαλής στις προσεχείς δημοτικές εκλογές,
- αποφεύγεται όπως ο διάολος το λιβάνι κάθε συζήτηση για συνεργασίες και συγκλίσεις με όμορους πολιτικούς χώρους και κινήσεις πολιτών.



**Οι κομματικές οργανώσεις φαντάσματα και τα...**

**γκρουπούσκουλα**

### Γκρουπούσκουλα

Ο Αλέξης Τσίπρας έχει συνειδητοποιήσει το μέγεθος του προβλήματος και αυτός είναι ένας από τους βασικούς λόγους για τους οποίους επέλεξε τον κ. Σκουρλέτη για τη θέση του γραμματέα.

Το ερώτημα ωστόσο είναι εάν θα μπορέσει να ξυπνήσει και να βγάλει από τον λήθαργο στελέχη που δείχνουν να λειτουργούν ως

γκρουπούσκουλα και όχι ως στρατός νίκης. Καθαρή απάντηση για την ώρα δεν υπάρχει και όλα θα κριθούν στην πράξη, καθώς από τον Ιανουάριο και μετά η σύγκρουση ανάμεσα στην κυβέρνηση και την αντιπολίτευση θα χτυπήσει κόκκινο.

### Ανοίγματα

Ο πρωθυπουργός μέσω του ανασχηματισμού, έδειξε ότι και θέλει και μπορεί να κάνει ανοίγματα και προς την Κεντροαριστερά και προς την Κεντροδεξιά για να αλλάζει τους συσχετισμούς δυνάμεων.

Το ζητούμενο όπως γίνεται αντιληπτό είναι εάν μπορεί κάτι ανάλογο να κάνει και ο κ. Σκουρλέτης, με δεδομένη την... αλλεργία κομματικών στελεχών σε ανοίγματα προς την Κεντροαριστερά.

Δεν είναι λίγοι μάλιστα αυτοί που αποφεύγουν να χρησιμοποιούν τον όρο αυτό, ξεχνώντας την προσπάθεια του Αλέξη Τσίπρα να διεισδύσει στο χώρο της σοσιαλδημοκρατίας.

### Χωρίς αναφορές

Το πρόβλημα αποκτά ακόμη μεγαλύτερες διαστάσεις εάν αναλογιστεί κανείς ότι το Μάιο μαζί με τις αυτοδιοικητικές θα διεξαχθούν και οι ευρωεκλογές, ενώ είναι πολύ πιθανό να γίνουν και οι εθνικές εκλογές.

Ο κίνδυνος όπως γίνεται αντιληπτό είναι ο ΣΥΡΙΖΑ να μην έχει αναφορές στους ψηφοφόρους της Κεντροαριστεράς, που του έδωσαν τη δυνατότητα να κυβερνήσει τη χώρα τον Ιανουάριο του 2015.



**Οι ιδεοληψίες του χθες και η... αλλεργία για την Κεντροαριστερά**

### Αφήγημα

Όπως γίνεται αντιληπτό ο κ. Σκουρλέτης βρίσκεται αντιμέτωπος είτε με έναν εν υπνώσει μηχανισμό, είτε με στελέχη που δεν θέλουν να καταλάβουν ότι ο ΣΥΡΙΖΑ άλλαξε μετά τις εκλογές του Σεπτεμβρίου του 2015. Το ζητούμενο για το νέο γραμματέα είναι εάν θα μπορέσει να βάλει τέλος στις ιδεοληψίες δώσει όραμα στα κομματικά στελέχη, για να υπερασπιστούν το κυβερνητικό έργο ενόψει των επόμενων εκλογικών αναμετρήσεων. Στην Κουμουνδούρου η εκτίμηση που κυριαρχεί είναι ότι ο νέος γραμματέας θα τα καταφέρει, με όχημα τις δεσμεύσεις που θα αναλάβει ο πρωθυπουργός με την ομιλία του στη ΔΕΘ. Όπως εξηγούν, το αφήγημα που θα παρουσιάσει ο κ. Τσίπρας θα αφορά στη μεταμνημονιακή Ελλάδα και τις καλύτερες ημέρες που θα έρθουν στη χώρα μετά από οκτώ χρόνια σκληρής λιτότητας και επιτροπείας. Το γεγονός αυτό σύμφωνα με στελέχη της Κουμουνδούρου θα υποχρεώσει τους πάντες να αλλάξουν και να βγουν από τις κλειστές οργανώσεις, με στόχο τις νέες εκλογικές μάχες.



**Ποιο είναι το «υπερόπλο» της Κουμουνδούρου για τη συσπείρωση**



Εξαιρετικά δύσκολο είναι πλέον το νέο τοπίο στις συντάξεις, καθώς απαιτούνται περισσότερα χρόνια δουλειάς, για να εγκαταλείψει κανείς τον εργασιακό του βίο.

# ΠΡΩΩΡΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΟΙΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΤΩΡΑ!

## Τα τελευταία παράθυρα για έξοδο

**Σ**ύμφωνα με τα νέα δεδομένα στη σύνταξη μπορεί να βγει κάποιος στα 62 του με 40 χρόνια δουλειάς, αλλιώς θα πρέπει να κάνει υπομονή ως και τα 67 του για να φύγει χωρίς όριο ηλικίας. Όπως γίνεται αντιληπτό, το νέο ασφαλιστικό σύστημα κλείνει σταδιακά τις τρύπες και τα παράθυρα που υπήρχαν έως τώρα, για όσους επέλεξαν τη λύση της πρόωρης συνταξιοδότησης.

Οι τελευταίες δραματικές εξελίξεις έχουν φέρει σε κατάσταση συναγερμού κυρίως τους παλαιούς ασφαλισμένους που αναζητούν τρόπους προκειμένου να μη δουλεύουν ως τα βαθιά τους γεράματα.

Δικηγορικά γραφεία τα οποία ειδικεύονται στην έκδοση συντάξεων, κατακλύζονται από εργαζόμενους που έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 55 ετών και αναζητούν απαντήσεις για το πότε τους συμφέρει να φύγουν.

Παρά το γεγονός ότι κάθε περίπτωση είναι ξεχωριστή, υπάρχουν ακόμη και τώρα ευκαιρίες που δίνουν τη δυνατότητα να φύγει κανείς έστω και με λίγο μικρότερη σύνταξη σε σχέση με το πρόσφατο παρελθόν.

Ζητούμενο πάντως είναι να μη γίνουν λάθη, καθώς η απουσία ακόμη και λίγων ενσήμων είναι ικανή να φέρει τα πάνω κάτω και να οδηγήσει σε μεγάλες ανατροπές ζωής.

**Ειδικοί της κοινωνικής ασφάλισης τονίζουν ότι οι ασφαλισμένοι πρέπει να συνυπολογίσουν τους εξής τρεις παράγοντες:**

- το ποσό της σύνταξης που θα λάβουν με πρόωρη έξοδο
- την αύξηση των ορίων ηλικίας, που μπορεί να τους εγκλωβίζει στο να φύγουν ακό-

μη και στα 67 • τον κίνδυνο της ανεργίας. Κοινό μυστικό είναι άλλωστε ότι εάν κάποιος που βρίσκεται στη σύνταξη χάσει τη δουλειά του δύσκολα μπορεί να επανέλθει και αυτός είναι και ο λόγος για τον οποίο αναζητούνται παράθυρα πρόωρης συνταξιοδότησης. Ας δούμε λοιπόν αναλυτικά τις 3+2 κατηγορίες ασφαλισμένων τις οποίες συμφέρει ακόμη η πρόωρη έξοδος και οι οποίες θα πρέπει να λάβουν τις οριστικές τους αποφάσεις για το τι πρέπει να κάνουν.

**1. Δημόσιοι υπάλληλοι:** «Τυχεροί» για να αποχωρήσουν θεωρούνται όσοι εργάζονται στο δημόσιο και έχουν την 25ετία. «Τυχερές» και οι γυναίκες από τα 55 και μετά.

**2. Μητέρες ανηλίκων:** Βασική προϋπόθεση προκειμένου να φύγουν είναι να έχουν συμπληρώσει 5.500 ημέρες ασφάλισης. Σύμφωνα με τους ειδικούς στην κοινωνική ασφάλιση, παρά την αύξηση του ορίου της πλήρους σύνταξης, ο περιορισμός της ποινής στην

εθνική, είναι λύση για τη συγκεκριμένη κατηγορία ασφαλισμένων.

**3. Εργαζόμενοι σε ΔΕΚΟ Τράπεζες:** Αφορά εργαζόμενους οι οποίοι αποχωρούν στα 62 τους. Η μειωμένη παροχή είναι ευνοϊκή καθώς η σύνταξη προσαυξάνεται με τον ειδικό συντελεστή του 0,075%, ενώ η μείωση περιορίζεται στα 115 ευρώ το ανώτατο.

### Εξαγορά πλασματικών ετών

Ζητούμενο είναι τι γίνεται και με τους ασφαλισμένους που ψάχνονται για να εξαγοράσουν πλασματικά έτη, προκειμένου να συμπληρώσουν τα 40 έτη δουλειάς και να εγκαταλείψουν τον εργασιακό τους βίο.

Σε γενικές γραμμές, αυτό που μπορεί να πει κανείς είναι ότι συμφέρει περισσότερο η αποχώρηση με μειωμένη σύνταξη στα 62 παρά η εξαγορά πλασματικών για τη χορήγηση πλήρους παροχής.

Επίσης, με την αύξηση του κόστους των εξα-

γορών για τα πλασματικά έτη, ο περιορισμός της μείωσης κάνει ιδιαίτερα θελκτική την αποχώρηση με μειωμένη παρά την αποχώρηση με πλήρη με 40ετία.

Το κέρδος είναι η μη καταβολή χρημάτων για εξαγορές έναντι μιας μείωσης ως 115 ευρώ.

### Κλειδί για έξοδο

Η απόφαση για έξοδο από τον εργασιακό βίο μόνο εύκολη δεν είναι, ιδίως για όσους έχουν παιδιά τα οποία είτε σπουδάζουν, είτε αδυνατούν να βρουν εργασία για να ζήσουν.

Σε κάθε περίπτωση η 25ετία θεωρείται κλειδί, καθώς δίνεται η δυνατότητα στους παλαιούς ασφαλισμένους να βγουν στη σύνταξη με ικανοποιητικές για τα σημερινά δεδομένα αποδοχές.

#### Ειδικότερα:

- **Δημόσιο:** Όσοι εργάζονται στο δημόσιο (άνδρες και γυναίκες), οι οποίοι θέλουν να βγουν με μειωμένη σύνταξη και να εγκαταλείψουν τον εργασιακό τους βίο πρέπει να έχουν συμπληρώσει 25 έτη ασφάλισης. Αυτό σημαίνει ότι οι γυναίκες που έχουν πιάσει την 25ετία το 2010 μπορούν να φύγουν από την ηλικία των 55 ετών. Επίσης, γυναίκες και άνδρες που συμπλήρωσαν 25 χρόνια εργασίας το 2011 μπορούν να φύγουν από τα 56, ενώ όσοι έπιασαν το όριο το 2012 μπορούν να συνταξιοδοτηθούν από τα 57. Επίσης τόσο οι γυναίκες όσο και οι άνδρες που έπιασαν την 25ετία από την 1/1/2013 μπορούν να φύγουν από το 62ο έτος της ηλικίας τους.

- **ΙΚΑ:** Ασφαλισμένοι του ΙΚΑ που θέλουν να

## Σύνταξη στα 62

Η σύνταξη στα 62 με τα γενικά όρια ηλικίας που είναι όμως μειωμένη έχει αρκετά κέρδη για τους ασφαλισμένους που θα την επιλέξουν. Όσοι αντιμετωπίζουν δίλημμα για το εάν πρέπει να φύγουν σ' αυτή την ηλικία θα πρέπει να κρίνουν εάν θα βγουν κερδισμένοι περιμένοντας ως και τα 67 τους, για να πάρουν πλήρη σύνταξη. Εάν κρίνουν ότι οι απώλειες είναι περισσότερες από τα κέρδη, τότε θα πρέπει να επισπεύσουν τις αποφάσεις τους.



## Οι 3+2 κατηγορίες ασφαλισμένων που γλιτώνουν τα 67

φύγουν με μειωμένη σύνταξη πρέπει να έχουν τουλάχιστον 4.500 ημέρες ασφάλισης αλλά και 100 έτη πριν την υποβολή της αίτησης συνταξιοδότησης. Κατά συνέπεια με μειωμένη σύνταξη μπορούν να φύγουν γυναίκες και άνδρες ασφαλισμένοι που έχουν 4.500 έτη και έχουν ή συμπληρώνουν μέσα στο 2018 το 62ο έτος της ηλικίας τους. Για τις γυναίκες ασφαλισμένες του ΙΚΑ υπάρχει πρόσθετη προϋπόθεση, εφόσον είχαν κατοχυρώσει δικαίωμα ως το 2012 με συμπληρωμένα 10.000 έτη.

• **Μητέρες ανηλίκων:** Η μεγάλη πλειοψηφία των μητέρων που έχουν ανήλικό παιδί σε ΙΚΑ, Ταμεία ΔΕΚΟ και Τράπεζες έχουν τη δυνατότητα να φύγουν με μειωμένη σύνταξη. Βασική προϋπόθεση για μειωμένη σύνταξη να έχουν κατοχυρώσει το σχετικό δικαίωμα ως το 2012 με συμπληρωμένα τα 5.500 έτη και την ανηλικότητα τέκνου.

• **Νέοι ασφαλισμένοι:** Για όσους ασφαλίστηκαν μετά την 1/1/1993 βασική προϋπόθεση για να βγουν στη μειωμένη σύνταξη είναι να έχουν τουλάχιστον 15 χρόνια ασφάλισης. Σύμφωνα με ειδικούς στην κοινωνική ασφάλιση η συνταξιοδότηση με μειωμένη σύνταξη μπορεί να γίνει στην ηλικία των 62. Για τη συγκεκριμένη κατηγορία ασφαλισμένων ισχύει και η πρόσθετη προϋπόθεση των τουλάχιστον 750 ημερών ασφάλισης για την τελευταία πενταετία πριν την υποβολή αίτησης συνταξιοδότησης.

### Εξαγορά

Ζητούμενο είναι εάν αναγνωρίζονται στις συντάξιμες αποδοχές τα έτη ασφάλισης που έχουν προκύψει μέσω της εξαγοράς ενσήμων. Η απάντηση που έδωσε το υπουργείο Εργασίας μετά από μπαραζ δημοσιευμάτων είναι «ναι», κάτι που σημαίνει ότι δεν πρέπει να ανησυχούν όσοι έχουν ήδη αναγνωρίσει πλασματικά έτη.

Ειδικότερα, για το χρόνο ασφάλισης που αναγνωρίζεται πλασματικά ως συντάξιμες αποδοχές ορίζεται το ποσό που θα αντιστοιχούσε στον μηνιαίο μισθό αν εκλαμβάνονταν ως εισφορά το ποσό που καταβλήθηκε για την εξαγορά κάθε μήνα ασφάλισης.

Το υπουργείο Εργασίας μάλιστα έκανε λόγο για συνεχιζόμενη επιχείρηση παραπληροφόρησης σχετικά με τον τρόπο υπολογισμού της ανταποδοτικής σύνταξης στις περιπτώσεις συνταξιοδότησης με εξαγορά πλασματικού χρόνου ασφάλισης από την 1/1/2002 και μετά.

**Σύμφωνα με το υπουργείο Εργασίας:**

• Το άρθρ. 34 του ν.4387/2016 ρητά προβλέπει ότι οι πλασματικοί χρόνοι ασφάλισης που αναγνωρίζονται μέσω εξαγοράς, λαμβάνονται υπόψη στον υπολογισμό των συν-

τάξιμων αποδοχών.

• Στην παρ. 2 εδ. δ' του άρθρ. 28 του ν.4387/2016 ρητά αναφέρεται ότι «για το χρόνο ασφάλισης που αναγνωρίζεται πλασματικά, κατόπιν καταβολής του προβλεπόμενου ποσού εξαγοράς, ως συντάξιμες αποδοχές ορίζεται το ποσό που θα αντιστοιχούσε στον ασφαλισμένο μηνιαίο μισθό - εισόδημα αν εκλαμβάνονταν ως μηνιαία εισφορά το ποσό που καταβλήθηκε για την εξαγορά κάθε μήνα ασφάλισης».

### Κόστος εξαγοράς

Τα δεδομένα άλλαξαν δραματικά με την ψήφιση του νόμου Κατρούγκαλου, καθώς αυξήθηκε σημαντικά το κόστος εξαγοράς των πλασματικών ετών ασφάλισης.

Το ποσοστό επί των μηνιαίων αποδοχών του υπαλλήλου, επί του οποίου υπολογίζεται το ποσό της εισφοράς εκτοξεύεται από 6,67% σε 20%.

Το ποσό που θα κληθεί να καταβάλει ο κάθε ασφαλισμένος που χρειάζεται να αναγνωρίσει πλασματικό χρόνο (στρατιωτική θητεία, σπουδών ή τέκνου στο Δημόσιο) θα τριπλασιαστεί το 2020.

Το κόστος για τις περισσότερες κατηγορίες πλασματικών ετών μισθωτών και ελευθέρων επαγγελματιών προσδιοριζόταν στα 168 ευρώ, δηλαδή το διπλάσιο ημερομίσθιο του ανειδίκευτου εργάτη, ενώ ειδικά για τον στρατό ανερχόταν στο 20% του συνόλου των συντάξιμων αποδοχών.

Ειδικά οι ασφαλισμένοι του Δημοσίου κατέβαλαν εισφορά 6,67% επί των συντάξιμων αποδοχών τους.

Ο Νόμος 4387/2016 μετέβαλε το πλαίσιο, καθορίζοντας στο σύνολο των κατηγοριών πλασματικών χρόνων των μισθωτών κόστος 20% επί του μέσου όρου των αποδοχών του τελευταίου 12μηνου.

Οι δημόσιοι υπάλληλοι που μεταβατικά το 2018 κατέβαλαν ποσοστό 13,34% αλλά από το 2020 και μετά θα πληρώνουν 20% επί των συντάξιμων αποδοχών τους.

Στην ίδια λογική και οι ελεύθεροι επαγγελματίες και αυτοαπασχολούμενοι, όπου ο υπολογισμός θα γίνεται με βάση το μηνιαίο καθαρό φορολογητέο εισόδημα του προηγούμενου έτους.

Για τους ασφαλισμένους στα ειδικά ταμεία και ταμεία ΔΕΚΟ και τραπεζών το σύνολο της εισφοράς ανέρχεται ακόμα και στο 28%.

Οι αγρότες μεταβατικά το 2018, πληρώνουν 74 ευρώ μηνιαίως και από το 2021 και εφεξής 82 ευρώ.

Τέλος μπαίνει και στην έκπτωση 15% της εφάπαξ καταβολής ή 30% - 50% για εφάπαξ εξαγορά στρατού, καθώς η έκπτωση πλέον θα είναι 2% για κάθε εξαγοραζόμενο έτος.



**Όσα πρέπει να ξέρετε για την εξαγορά πλασματικών ετών**

## ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

# 3 ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΤΣΙΠΡΑ, ΜΕΣΩ ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ

Νέα αρχή επιχειρεί ο πρωθυπουργός με τις 13 αλλαγές στην κυβέρνηση, που έχουν ως βασικό στόχο την αλλαγή κλίματος στην κοινωνία.

## Η διείδυση στην Κεντροαριστερά

**Π**αρά το γεγονός ότι ο ανασχηματισμός δεν χαρακτηρίζεται δομικός, ο κ. Τσίπρας, θέλησε να στείλει τρία μηνύματα για το πώς θέλει να κυβερνήσει τη χώρα ως τις εκλογές.

• **Αναβάθμιση γενιάς 40άρηδων:** Η τοποθέτηση του Αλέξη Χαρίτση στο Εσωτερικών που είναι το πρώτο τη τάξη υπουργείο, αποτελεί ένα καθαρό μήνυμα από τον πρωθυπουργό. Στην ίδια λογική είναι και οι τοποθετήσεις του Μιχάλη Καλογήρου στο Δικαιοσύνης, της Κατερίνας Νοτοπούλου στο Μακεδονίας Θράκης και του Στάθη Γιαννακίδη στο Οικονομίας. Εάν προσθέσει κανείς και τις παρουσίες του Δ. Τζανακόπουλου, της Ε. Αχτσιόγλου και του Γ. Βασιλειάδη, γίνεται σαφές ότι ο κ. Τσίπρας θέλει να κυβερνήσει με τη γενιά του.

• **Διείδυση στην Κεντροαριστερά:** Η έλευση της Μ. Ξενογιαννακοπούλου που διετέλεσε υπουργός Υγείας στην κυβέρνηση του Γ. Πα-



## Η αναβάθμιση της γενιάς των 40άρηδων

πανδρέου, της Μ. Ζορμπα, που ήταν στενή συνεργάτιδα του Κ. Σημίτη και έχει διατελέσει ευρωβουλευτής, αλλά και η υφυπουργοποίηση του Μ. Μπόλαρη που πήρε τη θέση του Γ. Αμανατίδη, δείχνουν ότι ο πρωθυπουργός κλείνει το μάτι στην κεντροαριστερά. Με τον τρόπο αυτό απευθύνεται στην κρίσιμη μάζα των ψηφοφόρων του πρώην ΠΑΣΟΚ που έδωσαν τη δυνατότητα στον ίδιο και τον ΣΥΡΙΖΑ να κυβερνήσουν τη χώρα.

• **Ισχυροποίηση κοινοβουλευτικής πλειοψηφίας:** Το παρασκήνιο για το πώς η κ. Παπακώστα μπήκε στην κυβέρνηση είναι έντονο. Με την εξέλιξη αυτή, η κοινοβουλευτική πλειοψηφία μετρά πλέον 153 βουλευτές, κάτι που σημαίνει ότι μειώνονται και οι πιθανότητες πτώσης της κυβέρνησης. Όσον αφορά στο παρασκήνιο για την υπουργοποίηση της κ. Παπακώστα, λέγεται ότι η αρχική σκέψη ήταν να τοποθετηθεί υφυπουργός Παιδείας, κάτι όμως που δε δέχτηκε. Δεν ήθελε επίσης να πάει και στο υπουργείο Υγείας ως υφυπουργός, λόγω της παρουσίας του Παύλου Πολάκη και τελικά κατευθύνθηκε στο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, όπου θα συνυπάρξει με την Όλγα Γεροβασίλη.

**Η ισχυροποίηση της κυβερνητικής πλειοψηφίας μέσω Παπακώστα**



ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΗ ΔΕΘ

# ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ, ΕΝΦΙΑ ΚΑΤΩΤΑΤΟΣ ΜΙΣΘΟΣ ΣΤΟ «ΚΑΛΑΘΙ» ΤΣΙΠΡΑ

## Αναλυτικά τα μέτρα για τα χαμηλά και μεσαία εισοδήματα

Τις επόμενες κινήσεις του σχεδιάζει ο πρωθυπουργός, σε μια ύστατη προσπάθεια να αλλάξει το κλίμα στην κοινωνία, μετά την τραγωδία στην Ανατολική Αττική.

**Ο** Αλέξης Τσίπρας μετά το διάγγελμα για την έξοδο από τα μνημόνια και τον ανασχηματισμό της κυβέρνησης στρέφει το βλέμμα του στην ομιλία του στη ΔΕΘ το διήμερο 8 και 9 Σεπτεμβρίου.

Στόχος του πρωθυπουργού είναι να έχει την πρωτοβουλία των κινήσεων έναντι του Κυριάκου Μητσοτάκη και να ανακτήσει την εμπιστοσύνη των κοινωνικών στρωμάτων που έκαναν κυβέρνηση τον ΣΥΡΙΖΑ.

Οι επιλογές του πρωθυπουργού δεν είναι εύκολες καθώς την επομένη

της ΔΕΘ θα πραγματοποιηθεί η πρώτη αποστολή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, στο πλαίσιο της μεταμνημονιακής εποπτείας. Το Μαξίμου πάντως είναι καθυσταστικό και αφήνει να εννοηθεί ότι δεν θα υπάρξει το παραμικρό πρόβλημα, καθώς οι εξαγγελίες του κ. Τσίπρα θα έχουν την έγκριση των εταίρων.

Συnergάτες του πρωθυπουργού τονίζουν ότι βασικές επιδιώξεις της

### Επιχειρούν

Κυβερνητικά στελέχη τονίζουν ότι οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού θα έχουν συγκεκριμένη στόχευση και μιλούν για παρεμβάσεις οι οποίες θα αλλάξουν το κλίμα στην αγορά. Πρώτη κίνηση προς την κατεύθυνση αυτή είναι η μείωση του βασικού συντελεστή ΦΠΑ από το 24% στο 23% και η μείωση του φόρου για τις επιχειρήσεις και τους ελεύθερους επαγγελματίες από το 29% στο 26%.

Το Μαξίμου εξετάζει και το ενδεχόμενο κατάργησης της έκτακτης εισφοράς για τους φορολογούμενους με εισοδήματα ως 30.000 ευρώ. Στο πλαίσιο αυτό εξετάζεται η μείωση των εισφορών με την αξιοποίηση του πλεονάσματος του ΕΦΚΑ και η μείωση του τέλους επιτηδεύματος.



### Πώς το Μαξίμου θα ανακτήσει την κοινωνική εμπιστοσύνη

κυβέρνησης είναι να δοθούν ανάσες στην κοινωνία και να σταλεί το μήνυμα ότι η Ελλάδα επιστρέφει στην κανονικότητα και την ανάπτυξη.

**Τα ίδια στελέχη υπογραμμίζουν ότι οι βασικοί άξονες του σχεδίου για την επόμενη περίοδο, τους οποίους θα περιγράψει ο πρωθυπουργός στη ΔΕΘ, είναι:**

- ο φορολογικός τομέας με στοχευμένες φοροελαφρύνσεις προς όφελος των χαμηλών και μεσαίων εισοδημάτων,
- το ζήτημα του κοινωνικού κράτους και της στήριξης με αύξηση των κοινωνικών



δαπανών,

• πολιτικές για τη μείωση της ανεργίας, την ενίσχυση της απασχόλησης και την ενίσχυση των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Ας δούμε αναλυτικά τι περιλαμβάνει το «καλάθι» του πρωθυπουργού στην ΔΕΘ, με το οποίο φιλοδοξεί να ανακτήσει τις κοινωνικές του συμμαχίες και να κλείσει την ψαλίδα της διαφοράς με τη Ν.Δ.

**1. Κατώτατος μισθός:** Η αύξηση του κατώτατου μισθού στον ιδιωτικό τομέα και η επαναφορά των συλλογικών διαπραγματεύσεων θεωρείται ειλημμένη απόφαση για την κυβέρνηση. Το ερώτημα που τίθεται είναι το ύψος της αύξησης που θα δοθεί για να μην υπάρχουν παρενέργειες στην αγορά εργασίας. Οι θεσμοί φέρονται να έχουν αποδεχτεί μια αύξηση έως 5% με το επιχείρημα ότι σε διαφορετική περίπτωση θα υπάρξει αύξηση της ανεργίας. Οι τελικές αποφάσεις αναμένονται στην Κ.Ε. του ΣΥΡΙΖΑ που θα συνεδριάσει εντός της εβδομάδας. Κυβερνητικά στελέχη τονίζουν ότι από την αύξηση του κατώτατου μισθού δεν θα αποκλειστούν οι ηλικίες μέχρι 25 ετών για να μην υπάρχουν δύο μέτρα και δύο σταθμά.

**2. Συντάξεις:** Ο πρωθυπουργός κρατά κλειστά τα χαρτιά του, ξέρει όμως ότι χρειάζεται μια άμεση εντυπωσιακή κίνηση που θα τον κάνει και πάλι κυρίαρχο των εξελίξεων. Ο Δ. Τζανακόπουλος πάντως άφησε ανοικτό το ενδεχόμενο να μη γίνουν οι προγραμματισμένες από 1η/1ου/219 μειώσεις στις συντάξεις, λέγοντας ότι η εφαρμογή του μέτρου δεν είναι



### Τι θα γίνει με 13η σύνταξη και μείωση στο φόρο ιδιοκτησίας

αναγκαία. Με δεδομένο όμως ότι όλα είναι στο τραπέζι, ο κ. Τσίπρας είναι πολύ πιθανό να εξαγγείλει την παροχή επιδόματος το Δεκέμβριο μέσω του πλεονάσματος, με την υπόσχεση ότι η 13η σύνταξη θα δίνεται κάθε χρόνο. Η σκέψη που επικρατεί είναι πως ακόμη κι αν η περικοπή των συντάξεων αναβληθεί και δεν ανασταλεί, το επίδομα θα μειώσει κατά πολύ τις απώλειες των συνταξιούχων.

**3. ΕΝΦΙΑ:** Ο πρωθυπουργός χρειάζεται και μια κίνηση που θα τον φέρει ξανά κοντά στα μεσαία στρώματα του πληθυσμού, κάτι που μπορεί να γίνει μέσω της μείωσης του ΕΝΦΙΑ. Στο τραπέζι έχει ήδη πέσει το σενάριο να χαριστεί η δόση του Ιανουαρίου που θα έχει ως αποτέλεσμα οι φορολογούμενοι να γλιτώσουν περίπου 350 εκ. ευρώ. Στην περίπτωση που το σενάριο εγκαταλειφθεί, ο πρωθυπουργός θα ανακοινώσει αλλαγές που αφορούν στον ΕΝΦΙΑ του 2019. Το σενάριο που κυριαρχεί για την ώρα, προβλέπει οριζόντια μείωση κατά 10%, με τη δέσμευση ότι θα μειωθεί ως και 30% τα επόμενα χρόνια. Εξετάζεται επίσης, η μείωση του πρώτου συντελεστή του ΕΝΦΙΑ (2,9 ευρώ ανά τετραγωνικό μέτρο) για περιοχές με χαμηλή τιμή ζώνης.



### Προ των πυλών ανατροπές σε ΦΠΑ και έκτακτη εισφορά



ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ

## Ιαματικά μπάνια στη λίμνη Βουλιαγμένης για τους δημότες Ηλιούπολης



**Σ**τις 10 Σεπτεμβρίου ξεκινούν τα ιαματικά μπάνια στη Λίμνη Βουλιαγμένης για τους δημότες, πολίτες και κατοίκους της Ηλιούπολης. Συνολικά θα πραγματοποιηθούν 10 μπάνια και η μεταφορά θα γίνει με δημοτικό πούλμαν εντελώς δωρεάν, ενώ το κόστος επίσκεψης είναι 8€. Αξίζει να σημειωθεί πως η Λίμνη Βουλιαγμένης συγκαταλέγεται στις αναγνωρισμένες ιαματικές πηγές της Ελλάδας από την Ειδική Επιτροπή Προστασίας Φυσικών Ιαματικών Πόρων.

**Πληροφορίες:**

-Τη Δευτέρα 10/09/18 ξεκινούν τα ιαματικά μπάνια στη Λίμνη Βουλιαγμένης. Θα γίνουν 10 μπάνια συνολικά, τις καθημερινές ημέρες από τις 10/09/18 μέχρι και την 21/09/18.

-Θα διατεθεί ένα Δημοτικό πούλμαν των 50 ατόμων και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας.

-Ωρα Αναχώρησης 08.00( Από Σοφ. Βενιζέλου 110)- Ωρα Επιστροφής 11.30(Από Λίμνη Βουλιαγμένης ).

-Η Περίοδος των αιτήσεων ξεκινά από 23/8/2018 μέχρι και 5/9/2018 ώρες 10.00-13.00 στο Δημαρχείο της Ηλιούπολης και συγκεκριμένα στο γραφείο της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Αλληλεγγύης Χριστίνα Σερέτη.

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 2109970009

## Συγκέντρωση τροφίμων για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Γαλατσίου

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Γαλατσίου συνεχίζει να εξυπηρετεί εκατοντάδες οικογένειες πολιτών που έχουν πληγεί από την παρατεταμένη οικονομική κρίση και ανεργία.

Όσοι κάτοικοι αλλά και επιχειρήσεις, σχολεία, σύλλογοι θέλουν να συνεισφέρουν ενεργά στη συλλογή τροφίμων μακράς διάρκειας (μακαρόνια, αλεύρι, λάδι, ζάχαρη, γάλα, κονσέρβες, κ.α.) θα μπορούν να απευθυνθούν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Γαλατσίου καθημερινά Δευτέρα έως Παρασκευή 8:00 - 14:00 (εντός του Δημαρχιακού Μεγάρου Αρχιμήδους 2 & Ιπποκράτους), τηλ: 2132055321.



## Καινούργιο Επαγγελματικό Λύκειο στην Αγ. Παρασκευή

Το νέο Επαγγελματικό Λύκειο Αγίας Παρασκευής, ένα υπερσύγχρονο σχολείο 11.000τ.μ. με όλες τις απαραίτητες υποδομές (εργαστήρια, θέατρο, υπόγεια πάρκινγκ, γήπεδο μπάσκετ-βόλεϋ, φυτεύσεις πρασίνου, πέργκολες κλπ) που σε λίγες μέρες θα υποδεχτεί τα 400 και πλέον παιδιά που θα φοιτήσουν εκεί, παρέλαβε τη Δευτέρα 27 Αυγούστου ο Δήμος από τις «Κτιριακές Υποδομές ΑΕ» (ΚΤ.ΥΠ ) που το κατασκεύασαν.

**Η** διοικητική παραλαβή του σχολείου έγινε από τον Δήμαρχο της πόλης Γιάννη Σταθόπουλο, τον Αντιδήμαρχο Παιδείας Παν. Γκόνη και τον Πρόεδρο της Β/βάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Βασ. Τραυλό, παρουσία του Διευθύνοντος Συμβούλου των «Κτιριακών Υποδομών ΑΕ» (ΚΤ.ΥΠ ) Γιάννη Χαρωνίτη. Παρόντες κατά την παραλαβή ήταν επίσης ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Σπ. Παπαγεωργίου, όπως και ο Γεν. Διευθυντής και η Προϊσταμένη έργων των ΚΤΥΠ Θ. Κυριαζόπουλος και Κατ. Γιατράκου.

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ - ΡΕΝΤΗ

### Καινούρια παιδική χαρά στην πλατεία Άρεως

Ακόμα μια νέα παιδική χαρά είναι έτοιμη και μάλιστα σε μία γειτονιά που δεν είχε ανάλογο χώρο για το παιχνίδι των παιδιών, στην πλατεία Άρεως, στα σύνορα με τον Κορυδαλλό. Μετά τις απαραίτητες παρεμβάσεις και την τοποθέτηση περιφραξής, στη νέα πιστοποιημένη και ασφαλή παιδική χαρά, υπάρχουν πλέον νέα όργανα, δάπεδο ασφαλείας, παγκάκια και καλαθάκια απορριμμάτων. Η πλατεία έχει αρκετό πράσινο και ειδικά στην πλευρά προς τη λεωφόρο Γρ. Λαμπράκη. Ο φυτικός φράχτης που υπάρχει, ο οποίος θα εμπλουτισθεί μόλις ο καιρός γίνει κατάλληλος, θα επιτρέψει την απορρόφηση των αέριων ρύπων και του θορύβου από την κίνηση των οχημάτων.

**κλειδαμπαρώματα**  
η ασφάλειά σας πρώτα!

- Κλειδιά • Κλειδιά Immobilizer • Κλειδαριές • Πόμοιο
- Τηλεχειριστήρια • Χρημ/βώτιο • Πόρτες ασφαλείας
- Αναβαθμίσεις κλειδαριών σε πόρτες ασφαλείας • Επισκευές - τοποθετήσεις κλειδαριών • Διαρρήξεις οικιών-αυτοκινήτων

www.kleidamparomata.gr info@kleidamparomata.gr

ΠΡΟΪΟΝΤΑ TELECOM

### AGS

Υπάρχει κοντά σας  
... σημαίνει courier

**ΑΤΤΙΚΗ**

- ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΚΩΣΤΑ ΒΑΡΝΑΛΗ 20 & Π.Π. ΓΕΡΜΑΝΟΥ Τηλ.: 210 2717889
- ΓΑΛΑΤΣΙ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 43 Τηλ.: 210 2110590, 2112551 Fax: 210 2110830

Είσοδος Αμιλιανού 25 Κρανιάς Αττικής, Τ.Κ. 14548 Τηλ: 210 8190000, Fax: 210 8190251, www.agscourier.gr

## Φθινοπωρινή Δράση Εγχώριων Αγροτικών Προϊόντων από τον δήμο Αμαρουσίου

**Τ**η φθινοπωρινή 37η δράση εγχώριων αγροτικών προϊόντων θα πραγματοποιήσει ο Δήμος Αμαρουσίου την Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου 2018, από τις 08:00 έως τις 14:00, στο πάρκινγκ πίσω από το Ο.Α.Κ.Α, επί της οδού Πιτταρά στη συμβολή με την οδό Αμαρυσίας Αρτέμιδος.

Στη συγκεκριμένη διοργάνωση συμμετέχουν 45 παραγωγοί διαθέτοντας περισσότερα από 170 προϊόντα από όλη την Ελλάδα. Όλοι οι παραγωγοί έχουν ελεγχθεί και προσκομίζει τα απαραίτητα έγγραφα που πιστοποιούν και διασφαλίζουν την ποιότητα των προϊόντων τους, αλλά και τις τιμές πώλησης. Όλα τα προϊόντα είναι ελεγμένα, φετινής παραγωγής και εσοδείας.

Για πληροφορίες και ερωτήσεις σχετικά με τα προϊόντα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν Δευτέρα-Παρασκευή από 09:00 έως 15:00 στα τηλ. 2132038349, -336, -080 και κατά το Σαββατοκύριακο στα τηλ. 2132038000, -001.

**Η επόμενη δράση έχει προγραμματιστεί για την Κυριακή 4 Νοεμβρίου 2018.**

ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ  
- ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

## Έτοιμο το νέο ΚΑΠΗ στα Σούρμενα αντάξιο των ηλικιωμένων!

Η 3η αίθουσα ΚΑΠΗ ολοκληρώνεται αυτές τις ημέρες στα Σούρμενα στην Λ. Ιασωνίδου. Ένας πανέμορφος πολυχώρος για τους ηλικιωμένους που περιλαμβάνει ένα υπέροχο καθιστικό αίθριο, σάλα ψυχαγωγίας, αίθουσα χορού, φυσιοθεραπευτήριο, ιατρείο και γραφεία που στόχο έχει να τους προσφέρει υψηλές υπηρεσίες όπως πραγματικά τους αξίζει.

Αξίζει να σημειωθεί πως την αίθουσα αυτή θα την χρησιμοποιούν για τις δράσεις τους τα πολιτιστικά μας τμήματα και οι φορείς της πόλης τα απογεύματα.



«ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΑΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΟ»

## Ολοκληρώθηκε με μεγάλη συμμετοχή και το φετινό καλοκαιρινό camp του Δήμου Καισαριανής

Κατά τη διάρκεια και των δύο περιόδων του καλοκαιρινού camp, με οδηγό την ανάγκη των παιδιών για ξεγνοιασιά, παιχνίδι αλλά και μάθηση, τα παιδιά έπαιξαν με το χρώμα δημιουργώντας τους δικούς τους πίνακες ζωγραφικής και μια ολόκληρη πολιτεία από χαρτόνια και κουτιά.

**Η**ρθαν πιο κοντά με το βιβλίο, κάνοντάς το συστατικό μέρος των δραστηριοτήτων τους, δοκίμασαν πληθώρα αθλημάτων ομαδικών και ατομικών, ενώ στο τέλος κάθε περιόδου προχώρησαν σε αντίστοιχα τουρνουά και αθλητικές επιδείξεις.

Καλλιέργησαν την αισθητική τους μέσα από τη μουσική, τις κατασκευές και το

θεατρικό παιχνίδι. Ανακάλυψαν τα μουσικά όργανα κατασκευάζοντας τα δικά τους και εκπαιδεύτηκαν με την επίσκεψή τους στην Εθελοντική Δασοπροστασία του Δήμου Καισαριανής στους κανόνες προστασίας του Δάσους.

Όλα αυτά με κεντρικό τίτλο του φετινού camp το «Γνωρίζουμε τον κόσμο μας, τον κάνουμε καλύτερο». Με αυτό το θέμα όλες οι δραστηριότητες που επιμε-

λήθηκαν οι εκπαιδευτικοί είχαν σκοπό τα παιδιά να προσεγγίσουν επιστημονικά από όλες τις πλευρές τον κόσμο, εξερεύνησαν κάθε κομμάτι που περιβάλλει την ανθρώπινη κοινωνία και τη φύση και μέσα από αυτήν τη διαδικασία έμαθαν με τις γνώσεις που απέκτησαν ότι με τη δική τους συνεισφορά, όσο και να φαίνεται δύσκολο, ο κόσμος μας μπορεί να αλλάζει και να γίνεται καλύτερος.

## Επίσκεψη εργασίας του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου στον Οργανισμό Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Βριλησίων

Πολυμελής αντιπροσωπεία του ΕΦΣ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) επισκέφτηκε, τον Οργανισμό Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Βριλησίων ως συνέχεια των διενεργειών της Προέδρου του ΟΚΠΑ και Β.Αρσένη-Λάμπρου σχετικά με την αναγνώριση του κοινωνικού έργου και των κοινωφελών επιτυχημένων προγραμμάτων που εκπονούνται.

**Τ**ο κλιμάκιο του ΕΦΣ, το οποίο υποδέχτηκαν ο Δήμαρχος Ξένος Μανιατογιάννης, η Πρόεδρος και το προσωπικό του ΟΚΠΑΔΒ, ξεναγήθηκε στις κτιριακές δομές όπου και ενημερώθηκε για τις καθημερινές διαδικασίες και δράσεις. Αντηλλάγησαν απόψεις για τη συνέχιση και τις ανάγκες βελτίωσης σε επίπεδο υποστήριξης τόσο από το κράτος όσο και εκ μέρους του Δήμου και της τοπικής αυτοδιοίκησης ειδικότερα. Ιδιαίτερη προσοχή δόθηκε στην εκπαίδευση των ανέργων και στη

διασύνδεσή τους με τις θέσεις αγοράς καθώς και στην προώθηση της απασχόλησης μέσω τοπικών προγραμμάτων όπως ο «Έπιταχυντής Δεξιότητων Mellon», το οποίο υλοποιείται εδώ και καιρό στον Δήμο Βριλησίων με πολύ μεγάλη ανταπόκριση.

Στο κλιμάκιο από το Ίδρυμα Μαργαρίτα, το οποίο επιλέχτηκε επίσης για το δικό του πολυετές πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας, συμμετείχε ο κ. Μπίστας.

Στην ημερίδα που ακολούθησε και πραγματοποιήθηκε στο συνεδριακό χώρο του

Ίδρυματος Μαργαρίτα στην Πεντέλη, εκ μέρους του ΟΚΠΑΔΒ. συμμετείχε ο κ. Η.Μποζάς, υπεύθυνος του γραφείου κοινωνικών επιδομάτων.

Ο ρόλος του ΕΦΣ είναι να αυξάνει τις ευκαιρίες απασχόλησης, να προωθεί την εκπαίδευση και τη δια βίου μάθηση να ενισχύει την κοινωνική ένταξη να συμβάλλει στην καταπολέμηση της φτώχειας και να βελτιώνει την ικανότητα των δημόσιων διοικήσεων να εξυπηρετούν καλύτερα τους πολίτες και τα άτομα που αναζητούν εργασία.



ΑΠΟ ΤΙΣ 27/8 ΕΩΣ ΤΙΣ 21/9 ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΙΝΤΗΣ»

# Το Φεστιβάλ Ηλιούπολης πάει θέατρο...



Τη Δευτέρα, 27 Αυγούστου άνοιξε τις πόρτες του το Φεστιβάλ του Δήμου Ηλιούπολης, στο ανοιχτό Δημοτικό Θέατρο «Δημήτρης Κιντής» και φιλοξενεί, όπως κάθε χρόνο, τις πιο αξιόλογες θεατρικές παραγωγές του καλοκαιριού, αλλά και επιλεγμένες μουσικές εκδηλώσεις, με αγαπημένους ερμηνευτές και συνθέτες.

**Γ**ια έναν περίπου μήνα, οι σημαντικότεροι εκπρόσωποι του σύγχρονου ελληνικού θεάτρου παρουσιάζουν τη δική τους «οπτική» και «ερμηνεία» για τα έργα των κορυφαίων δραματουργών της αρχαίας ελληνικής γραμματείας, του Αριστοφάνη, του Αισχύλου, του Σοφοκλή και του Ευριπίδη, στη θεατρική σκηνή της πόλης.

Για τα παιδιά που αγαπούν το θέατρο, το Φεστιβάλ φιλοξενεί την παράσταση «Σαν παι-

διού φαντασία», σε σκηνοθεσία Δημήτρη Πιέτρη.

Παράλληλα, οι φίλοι της μουσικής, θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν εξαιρετικές συναυλίες, από την έντεχνη και τη λαϊκή έως την έθνικ μουσική, με καταξιωμένους ερμηνευτές, όπως η Δήμητρα Γαλάνη μαζί με τον Ευστάθιο Δράκο και ο Στέφανος Κορκολής συντροφιά με τη Σοφία Μανουσάκη σε μια αναδρομή στη μουσική διαδρομή τους, ο Γιώργος Μαργαρίτης σ'

ένα αφιέρωμα στον Στέλιο Καζαντζίδη και η Αθηνά Ρούτση, που θα κλείσει εορταστικά τις εκδηλώσεις, με ένα ταξίδι στα τραγούδια της Μεσογείου και ελεύθερη είσοδο για το κοινό.

Το Φεστιβάλ Ηλιούπολης, σε συνεργασία με τις εταιρείες παραγωγής, έχει μεριμνήσει ώστε οι τιμές των εισιτηρίων των εκδηλώσεων να είναι όσο το δυνατόν πιο προσιτές και με ειδική πρόβλεψη για τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες.

Ώρα έναρξης εκδηλώσεων: 21:00 • Δημοτικό Θέατρο Ηλιούπολης «Δημήτρης Κιντής», Γαρδίκη & Σμόλικα, Ηλιούπολη, τηλ. 210 9923840.

ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

## Ο Γιάννης Πάριος επιστρέφει στο Κατράκειο θέατρο



Το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2018, ο Γιάννης Πάριος επιστρέφει στο Κατράκειο θέατρο, μετά από δύο χρόνια μιας συναυλίας, όπου το κοινό τον αποθέωσε και ο ίδιος ένωσε να τραγουδάει σε φίλους, αγαπημένους φίλους που θέλει να συναντήσει ξανά και να τους προσφέρει τον καλύτερο εαυτό του.

**Μ**ε καινούργια τραγούδια που ακόμα δεν έχουν κυκλοφορήσει και θα τα ερμηνεύσει για πρώτη φορά στη μοναδική αυτή συναυλία, αλλά και με όλα τα αγαπημένα τραγούδια, που τόσα χρόνια όλοι μας προσμένουμε να ακούσουμε από την υπέροχη φωνή και ψυχή του. Μια γιορτή, χωρίς όρια και πρόγραμμα ακρίβειας, μια βραδιά αφιερωμένη σε διαχρονικές μελωδίες και βέβαια στα δικά του νησιώτικα, που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι του εαυτού του. Μαζί του δεκαμελής ορχήστρα με μαέστρο τον Ντίνο Γεωργούντζο.

### INFO

Οι πόρτες ανοίγουν: 19.30 - Ώρα έναρξης: 21.00  
Τιμή εισιτηρίου: 13 ευρώ (τα πρώτα 1.000 εισιτήρια) - Γενική είσοδος: 15 ευρώ  
Προπώληση εισιτηρίων: Δημαρχείο Νίκαιας - Αγ.Ι. Ρέντη Π. Τσαλδαρη 10 Νίκαια γρ. Δημοσίων Σχέσεων Δευτέρα - Παρασκευή 08.00 - 14.00, τηλ. 213 2075 289

## «Πολιτιστικός Σεπτέμβρης» στο Άλσος Περιστερίου

**Ο** Δήμος Περιστερίου διοργανώνει και φέτος τις θεσμοθετημένες εκδηλώσεις «Πολιτιστικός Σεπτέμβρης 2018» στο Άλσος Περιστερίου (Στάση Μετρό "Ανθούπολη") με ελεύθερη είσοδο!

Όπως κάθε Σεπτέμβρη, όλοι οι πολίτες θα έχουν την ευκαιρία δωρεάν να παρακολουθήσουν μια μεγάλη γκάμα εκδηλώσεων για όλα τα γούστα και όλες τις ηλικίες. Συναυλίες, μουσικές, χορευτικές, θεατρικές και παιδικές παραστάσεις, ειδικά αφιερώματα και εκθέσεις.

Ο Δήμαρχος Περιστερίου Ανδρέας Παχατουρίδης, σε μήνυμά του, υπογραμμίζει: "Με αγάπη και ανανεωμένη διάθεση, καλωσορίζουμε στον απόηχο του καλοκαιριού, τον Σεπτέμβρη της επιστροφής. Με απαλή μεταβατική επάνοδο σε αστικούς ρυθμούς, αλλά και με βλέμμα φωτεινό και αισιόδοξο, ανταμώνουμε ξανά, σε όλα εκείνα τα περίφημα σημεία και τα έργα προσφοράς και αφιέρωσης της πόλη μας, προς όλους εσάς και την διαχρονική ανακαίνιση της ζωής σας. Στο δικό μας Άλσος! Που για την αποκλειστικότητα της ομορφιάς του, δικαιωματικά καυχάται και φημίζεται ευρύτερα".

**Δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων στο [www.xtypos.gr](http://www.xtypos.gr)**

## Έρχεται το «7ο Jazz στο Πάρκο» τον Σεπτέμβρη στο Ίλιον

Η καρδιά της Ελληνικής jazz χτυπά για 7η χρονιά στο Ίλιον, σε ένα από τα μεγαλύτερα jazz φεστιβάλ στην Ελλάδα, που διοργανώνει ο Δήμος Ιλίου με ελεύθερη είσοδο και αποτελεί σημείο συνάντησης για τους λάτρεις του είδους.

**Φ**έτος το «7ο Jazz στο Πάρκο» θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 2018, στον περιβάλλοντα χώρο του μαγευτικού Πύργου Βασιλίσσης (κτήμα Σερπιέρη), υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του Γιώργου Τρανταλίδη και τη συμμετοχή δεκατεσσάρων κορυφαίων καλλιτεχνών του

είδους, όπως τους Κώστα Γιαξόγλου, Χρυσόστομο Μπουκάλη, Νίκο Σιδηροκαστρίτη, Michael Papadopoulos, Leonardo Corradi, Τουρίκα Σεραφείμ, Θεωρή Ρέλλο, Κλέων Αντωνίου, Φλοριάν Μικούτα, Αντώνη Μαράτο, Τάκη Κανέλλο, Τάκη Αναγνωστόπουλο, Κώστα Μητρόπουλο και Λάμπρο Παπανικολάου.

**Ν. Ζενέτος: «Το "jazz στο Πάρκο" αποτελεί άλλον έναν ισχυρό πόλο έλξης για την πόλη μας»**

«Συνεπείς στο ραντεβού μας, στις 7 Σεπτεμβρίου καλούμε όλους όσους αγαπούν την jazz μουσική να απολαύσουν τη μοναδική αυτή διοργάνωση και να ακουθήσουν τους εξαιρετικούς καλλιτέχνες στα αυτοσχεδιαστικά τους μονοπάτια. Το "jazz στο Πάρκο" αποτελεί άλλον έναν ισχυρό πόλο έλξης για την πόλη μας και θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλους όσους συνεχίζουν να συμβάλλουν, όλα αυτά τα χρόνια, στην επιτυχία του. Φέτος, το φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί στον υπέροχο κήπο του Πύργου Βασιλίσσης και θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον κ. Ιωάννη Σερπιέρη που είχε την ευγενική καλοσύνη να παραχωρήσει δωρεάν τον χώρο για τη φιλοξενία του 7ου Jazz στο Πάρκο», σημειώνει ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος.



### Έκθεση εικαστικού εργαστηρίου 2018 στο Αιγάλεω

**Τ**η Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 19:30, θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια της έκθεσης του εικαστικού εργαστηρίου του Δήμου Αιγάλεω στο πολιτιστικό κέντρο «Γιάννης Ρίτσος» (διεύθυνση: Δημαρχείου 17 & Κουντουριώτου στο Αιγάλεω, τηλέφωνα επικοινωνίας: 210.5310542-210.5907060).

Η έκθεση, που περιλαμβάνει έργα αιογραφίας, ζωγραφικής, κεραμικής και χαρακτικής, θα διαρκέσει από τη Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου 2018 έως και την Πέμπτη 13 Σεπτεμβρίου 2018 κατά τις ώρες 11:30-13:00 και 18:00-21:30.

## ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ



ΜΕΤΑΞΙ • ΝΕΚΑΤΑΡΙΑ ΖΑΓΟΡΙΑΝΑΚΟΥ - ΜΑΚΡΥΔΗΜΑ • Εκδόσεις Κέδρος

**Μ**ικρά Ασία, 1880. Στην Κίο τον βάφτισαν Αρσένιο. Στη Λιόν τον φώναζαν Αρσέν. Στην Αλεξάνδρεια τον είπαν μέγα ράφτη. Στα μουσικά της τέχνης τον μύησε ο παππούς του, ο Πετρής. Ο Αρμένιος δάσκαλος Τορκομιάν θα τον διδάξει τις νέες τεχνικές στα μεταξουργεία της Προύσας. Ένας νέος κόσμος ανοίγεται μπροστά του. Στη Λιόν θα μεγαλοουργήσει πλάι στους εργάτες του μεταξιού. Οι τύψεις της λησμονιάς και της καλύτερης ζωής που έφτιαξε τον στοιχειώνουν. Όμως ο δρόμος του μεταξιού ξεκινάει πάντα με μια θυσία. Κάθε τέλος είναι μια νέα αρχή.

Θα νιώσει καλά μόνο στην κοσμοπολίτικη Αλεξάνδρεια. Θα βιώσει τον Α' Παγκόσμιο πόλεμο μέσα από τον απόηχο των γεγονότων. Ωστόσο, θα επιστρέψει στην Κίο λίγο πριν από την καταστροφή του 1922 με σκοπό να σώσει την οικογένειά του. Στη συνειδήσή του το μεταξύ συνυφαίνεται με τον έρωτα, με τα αδιέξοδα της παιδικής φιλίας, την αναζήτηση μιας μητρικής αγκαλιάς και με τις μεταμορφώσεις του κόσμου στις αρχές του εικοστού αιώνα.

Στις πόλεις του μεταξιού η ζωή του μπερδεύτηκε σε σενάρια που βάλθηκε να τα ξεχωρίσει. Με πίστη, πάντα, στο μότο του: η ομορφιά θα μας σώσει.

## ΒΙΒΛΙΟ ΜΕ ΤΙΣ ΜΝΗΜΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΠΟΥ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ «Οδωνύμια Φιλοθέης, η ιστορία καθ' οδόν»

Ο Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού έχει εκδώσει το βιβλίο «Οδωνύμια της Φιλοθέης» με τις μνήμες των κατοίκων που τα δημιούργησαν.

**Κ**αλαίσθητα πάρκα, πλατείες και δρόμοι, με το όνομα αρχαίων, ηρώων του '21, βασιλέων, πολιτικών, στρατιωτικών, τραπεζιτών, λογοτεχνών και δημοσιογράφων συνθέτουν το «πρόσωπο» της Φιλοθέης, που αναφέρονται (με ανάλογο φωτογραφικό υλικό) διεξοδικά στο λεύκωμα.

Το βιβλίο, καρπός μακρόχρονης έρευνας, της δημότισσας **Κακ Χριστίνας Φίλιππα**, περιέχει ιστορίες προσώπων, γεγονότων, τόπων και μύθων και πολλές σπάνιες πληροφορίες και ντοκουμέντα για προσωπικότητες, που αφορούν στη Φιλοθέη και στην Ελλάδα γενικότερα και που ο ρόλος τους, αν και υπήρξε σημαντικός και αξιόλογος στην εν γένει κοινωνική, οικονομική, πολιτική ζωή της χώρας, δεν είναι ιδιαίτερα γνωστός. Κάποια από αυτά τα οδωνύμια τα συναντάμε μόνο στη Φιλοθέη ή σε ελάχιστες περιοχές της χώρας.

Στο βιβλίο, γίνεται αναφορά, για πρώτη φορά, με σκοπό να καταγραφούν και να συνδεθούν οι κρίκοι της ιστορικής συνέχειας του τόπου: • στην προϊστορία της περιοχής, μέσα από επίσημες ανακοινώσεις της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αθηνών, • παρουσιάζεται το ιστορικό ίδρυσης της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, του Οικοδομικού Συνεταιρισμού των Υπαλλήλων της Εθνικής Τράπεζας, που ίδρυσε το προάστιο, καθώς και • το ιστορικό ίδρυσης της ΕΣΗΕΑ και η σύνδεση της με τη δημιουργία και την ιστορία της Φιλοθέης.

Το βιβλίο εκδόθηκε από την ΔΗ.ΚΕ.ΦΙ.Ψ., με σημεία πώλησης (τιμή βιβλίου 20 ευρώ): • ΕΛΤΑ (Πλατεία Α.Π. Ψυχικού πρώην blue bell) • Γραφεία ΔΗ.ΚΕ.ΦΙ.Ψ, Βεκιαρέλλη 11, Φιλοθέη • Βιβλιοπωλείο ΧΑΡΤΟΠΟΛΙΣ, Δημ. Βασιλείου 1 και Κηφισίας, Φάρος Ψυχικού.



3 – 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

# Το Φεστιβάλ Κολωνού 2018 είναι γεγονός

Το Φεστιβάλ Κολωνού αποτελεί πλέον θεσμό του ΟΠΑΝΔΑ δημιουργώντας κάθε Σεπτέμβριο έναν ακόμη δυναμικό πόλο πολιτισμού και ψυχαγωγίας σε μία ιστορική γειτονιά της Αθήνας, για να προσφέρει στους κατοίκους και τους επισκέπτες της πόλης τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν εκδηλώσεις υψηλών προδιαγραφών με ελεύθερη είσοδο ή πολύ χαμηλό αντίτιμο.



**Φ**έτος, από 3 έως 22 Σεπτεμβρίου στο θέατρο Κολωνού, ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας δήμου Αθηναίων έχει ετοιμάσει ένα πολυσυλλεκτικό πρόγραμμα, με θεατρικές και μουσικές παραστάσεις που συνδυάζουν την αρχαία τραγωδία με σύγχρονα στοιχεία, καθώς και την ποιότητα με την πρωτοτυπία και την ψυχαγωγία.

Η αυλαία του Φεστιβάλ ανοίγει με την πρώτη παρουσίαση του μουσικού έργου «Προμηθέας» του Λουκά Θάνου (3,4,5/9-είσοδος 5€), λιμπρέτου βασισμένου στην τραγωδία του Αισχύλου, σε μετάφραση Κ.Χ. Μύρη, με κορυφαίο τον Ψαραντώνη και τη συμμετοχή της Χορωδίας δήμου

Αθηναίων.

Η Συμφωνική Ορχήστρα (9/9) υποδέχεται στη σκηνή τη συνθέτη και σολίστ του ακορντεόν Ζωή Τηγανούρια, σε μία συναυλία με συνθέσεις της καλλιτέχνιδας, αλλά και διεθνή tango, κινηματογραφική μουσική και μελωδίες από τα Βαλκάνια. Η Φιλαρμονική Ορχήστρα (10/9) μας ταξιδεύει σε ένα μουσικό κινηματογραφικό πανόραμα, το Εργαστήρι Ελληνικής Μουσικής (21/9) και ο ερμηνευτής Ζαχαρίας Καρούνης παρουσιάζουν τις αγαπημένες επιτυχίες του Λευτέρη Παπαδόπουλου σε ένα αφιέρωμα στον κορυφαίο συγγραφέα, ποιητή και στιχουργό, ενώ το κοινό περιηγείται με τους ήχους της Big Band (19/9) στον κόσμο της ελληνικής μουσικής.

Οι τενόροι Αντώνης Κορωναίος και Στα-

μάτης Μπερής (16/9) σε μία ατμοσφαιρική συναυλία μεταφέρουν τους ακροατές στη νύχτα του Ιουλίου του 1990 με την αξέχαστη συνύπαρξη επί σκηνής των τριών σύγχρονων μύθων, Λουτσιάνο Παβαρόττι, Πλάτσεινο Ντομίνγκο και Χοσέ Καρρέρας.

Ο Αλκιβιάδης Κωνσταντόπουλος και ο Λευτέρης Ελευθερίου (20/9) με το ιδιαίτερο και πληθωρικό χιούμορ τους ξανασυστήνουν πρόσωπα και μουσικές του χθες και του σήμερα, μέσα από τη σάτιρα και τον αυτοσαρκασμό σε μια μουσική παράσταση που θα ενθουσιάσει.

Το Φεστιβάλ κλείνει με μια σπουδαία προσωπικότητα της ελληνικής μουσικής σκηνής, το συνθέτη Μίμη Πλέσσα, ο οποίος συμπράττει με τη Klaudia Delmer και Αντώνη Κορωναίο σε ένα ρεσιτάλ για

φωνή και πιάνο (22/9), ξαναζωντανεύοντας τις στιγμές όπου γεννήθηκαν λατρεμένα τραγούδια, με αποκορύφωμα την παρουσίαση της κοινής δισκογραφικής του δουλειάς με τη χαρισματική ερμηνεύτρια.

Το Φεστιβάλ Κολωνού αποτελεί φέτος την απόλυτη πρόταση και για τους λάτρεις του θεάτρου με ένα πλούσιο πρόγραμμα θεατρικών παραστάσεων από καταξιωμένες και νέες καλλιτεχνικές ομάδες και δημιουργούς, που θα ικανοποιήσουν και τους πιο απαιτητικούς. Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να απολαύσει την παράσταση 'Ιων του Ευριπίδη από το Άλφα Ιδέα Θέατρο με τον Κωνσταντίνο Μπιμπή και τη Δήμητρα Χατούπου (12/9-είσοδος 5€), καθώς και το Ελισαβετιανό δράμα Εδουάρδος ο Β΄ του Μάρλοου από το Θέατρο Αθηναϊκή Σκηνή Κάλβου – Καλαμπόκη (15/9).

Η κωμωδία western Άγρια Δύση του Θεοδωρή Αθερίδη από το ΔΗ.Π.Ε.ΘΕ Σερρών & Create4Art (17/9-είσοδος 5€) θα σκορπίσει το γέλιο σε μια παράσταση με φόντο την Κρήτη και τους Γεράσιμο Σκιαδαρέση και Μπέσου Μάλφα στους πρωταγωνιστικούς ρόλους.

Το μικρό πόνοι (14/9) του Ισπανού συγγραφέα Πάκο Μπεθέρα, ένα έργο που ανεβαίνει για πρώτη φορά στην Ελλάδα σε μετάφραση της Μαρίας Χατζηεμμανουήλ, θα ευαισθητοποιήσει το κοινό εστιάζοντας στο θέμα του εκφοβισμού, της διαφορετικότητας και της αποδοχής του εαυτού μας, ενώ Η νεράιδα του φεγγαριού (8/9) με τη Σάρα Εσκενάζη, βασισμένη σε μύθο της Ιαπωνίας, θα συγκινήσει μικρούς και μεγάλους.

## Ξεκινούν από τις 3 Σεπτεμβρίου οι εγγραφές στις δομές του ΠΕΑΠ

Η Γραμματεία του ΠΕ.Α.Π. του Δήμου Λυκόβρυσης- Πεύκης θα λειτουργεί από τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου 2018 για εγγραφές σε όλες τις Δομές του (συμπεριλαμβάνονται και οι εγγραφές του Δημοτικού Ωδείου Πεύκης). Η Γραμματεία λειτουργεί από τις 8:00 ως τις 16:00 για πληροφορίες, ενώ οι ώρες εγγραφών είναι 9:00-11:00 και 13:00- 16:00.



#Αποκτήστε τώρα

το X-τύπο του Σαββάτου σε PDF



## «Φουσκοθαλασσιές» από τη θεατρική ομάδα Δήμου Ιλίου

**Η** διεύθυνση πολιτισμού του Δήμου Ιλίου παρουσιάζει με ελεύθερη είσοδο τη θεατρική παράσταση «Φουσκοθαλασσιές» του Δημήτρη Μπόγρη, από τη θεατρική ομάδα Δήμου Ιλίου, και σε σκηνοθεσία-διδασκαλία Γιώργου Ματαράγκα.

Οι παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν από τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου 2018 έως την Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 21:00, στο θέατρο του πάρκου «Αντώνης Τρίτσης».



## Ψηφιακή μαστογραφία σε ανασφάλιστες, άπορες και χαμηλό εισόδημα γυναίκες του Δήμου Περιστερίου

**Ο** Δήμος Περιστερίου σε συνεργασία με το Σύλλογο Φίλων του Ογκολογικού Νοσοκομείου «Οι Άγιοι Ανάργυροι» παρέχει τη δυνατότητα σε άπορες, ανασφάλιστες και χαμηλό εισόδημα γυναίκες να κάνουν εξέταση ψηφιακής μαστογραφίας την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 2018. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε γυναίκες που είναι ηλικίας 40

έως 69 ετών, ανασφάλιστες ή ασφαλισμένες με χαμηλό εισόδημα (έως 6.000 ευρώ ατομικό ή έως 12.000 ευρώ οικογενειακό).

**Προσοχή:** το πρόγραμμα δεν απευθύνεται σε γυναίκες που πάσχουν ήδη ή έχουν εμφανίσει στο παρελθόν καρκίνο του μαστού.

ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ:

## Εκστρατεία ενημέρωσης για την ορθή χρήση κατανάλωσης αλκοόλ

**Ο** δήμος Αγίας Βαρβάρας συμμετέχει στην εκστρατεία ενημέρωσης κοινού του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων που γίνεται υπό την αιγίδα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα την ορθή χρήση κατανάλωσης αλκοόλ. Οι δημότες μπορούν να ενημερωθούν για τις επιδράσεις του αλκοόλ στον οργανισμό, και για την υπεύθυνη κατανάλωσή του. Για το λόγο αυτό υπάρχουν μόλις banners αναρτημένα στην ιστοσελίδα του δήμου όπου οι επισκέπτες μπορούν να ενημερωθούν, να κάνουν το διαδραστικό quiz Drink IQ και με το «αλκοόλ μετά τα 18+».

Ειδικά για τους ανηλίκους οι γονείς μπορούν να έχουν πληροφορίες για τις συνέπειες που έχει η κατανάλωση των αλκοολούχων ποτών από τους εφήβους, τους τρόπους ανίχνευσης του προβλήματος, καθώς και μέσα αναζήτησης λύσεων και διεξόδων.



Ο ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΠΕΚΤΗΣΕ ...ΜΙΛΙΑ

## Το Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης αναβαθμίζει αισθητικά τους εσωτερικούς του χώρους, «δίνοντας λόγο στους διαδρόμους του»

Όταν ένας διάδρομος νοσοκομείου παίρνει μιλιάρια και αποκτά λόγο, ο χώρος θεραπείας μετασηματίζεται και διευρύνεται. Το παραμύθι, με την πλούσια σε χρώματα εικόνα, παίρνει από το χέρι τον μικρό ασθενή και τον ταξιδεύει. Μετριάζει τον πόνο και την αγωνία. Προκαλεί την φαντασία. Δίνει χαρά και σκέψη. Σε μικρούς και μεγάλους. Σε ασθενείς, επισκέπτες και προσωπικό.

**Α**υτά σκέφτηκαν στο «Παιδών Πεντέλης» και έδωσαν έναν διάδρομο της Παιδιατρικής Κλινικής, για να αναπτυχθεί και να μας προκαλέσει-προσκαλέσει στο ταξίδι, το παραμύθι του **Νικόλα Ανδρικόπουλου** «η χώρα με τους παράξενους ανθρώπους».

Ένα παραμύθι μοναδικά επίκαιρο, αφιερωμένο στη διαφορετικότητα και την προσφυγιά.

Ο ίδιος ο συγγραφέας-παραμυθάς και εικονογράφος αναφέρεται για το παραμύθι του: «Η ευαισθητοποίηση στο πρόβλημα των προσφύγων και μεταναστών δεν μπορεί να είναι μόνο ατομική. Μπορεί να είναι και, τέτοια, που προσθετικά, μπορεί να γίνει και, συλλογική.

Όμως εάν συνειδητοποιήσουμε τις αιτίες της μπορούμε να την κάνουμε συνολική.

Με την ελπίδα κι επιθυμία μου αυτή λοιπόν, έγραψα και εικονογράφησα το βιβλίο για παιδιά, «η χώρα με τους παράξενους ανθρώπους».

Όταν ο διοικητής του Γ.Ν. Παιδών Πεντέλης **Ευάγγελος Τριγώνης** μου ζήτησε την άδεια να αναρτήσει σε ανάπτυξη μεγεθυμένο διαστάσεων 1,25x28,50m περίπου το συγκεκριμένο βιβλίο σε διάδρομο του νοσοκομείου, ξεπλάγην. Αλλά και ενθουσιάστηκα γιατί βρήκα την ιδέα εξαιρετική και συμπλέουσα με την προσδοκία μου να γίνουν όλο και περισσότεροι άνθρωποι, κοινωνικοί του πιο πάνω προβλήματος. Επί πλέον το θέμα του βιβλίου μου, αφορά πιθανότατα, πολλούς από τους ασθενείς-επισκέπτες του νοσοκομείου

αφού είναι ένας χώρος πολυφυλετικής συνύπαρξης πασχόντων, ενίοτε συχνότατα και, κυνηγημένων ανθρώπων. Συνεπώς δέχτηκα ανεπιφύλακτα και με πολύ μεγάλη χαρά να υλοποιηθεί αυτή του η πρόθεση.

Υλοποιήθηκε και, ελπίζω αυτό το αποτέλεσμα να γίνει αιτία, να έρθει πιο κοντά η προσδοκία μου. Όλο και περισσότεροι άνθρωποι να ευαισθητοποιούνται στο πρόβλημα της διαφορετικότητας που, δυστυχώς, γίνεται πλέον συχνότατα αιτία προσφυγιάς.»

Έτσι ο διάδρομος του Νοσοκομείου απέκτησε...μιλιάρια και, περιδιαβαίνοντάς τον οι μικροί ασθενείς και επισκέπτες, έρχονται σε ανοικτό και διαρκή διάλογο οι παιδικές ψυχές, ταξιδεύουν και προβληματίζονται, για στις περιπέτειες του «ήρωα» «στη χώρα με τους παράξενους ανθρώπους.



## ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ

## Υπόγειοι κάδοι με αισθητήρες στην Ηλιούπολη

Μετά την ηλεκτρονική αντλία καυσίμων που έχει εγκατασταθεί στο αμαξοστάσιο ο Δήμος Ηλιούπολης ολοκληρώνει την εγκατάσταση των αισθητήρων πλήρωσης κάδου (resycSense) σε 44 σημεία υπόγειων κάδων του Δήμου.

**Ε**τσι η Ηλιούπολη είναι ο πρώτος δήμος στην Ελλάδα που εγκαθιστά αισθητήρες πλήρωσης υπόγειων κάδων, μπαίνοντας για μια φορά ακόμη στο βάθρο των πρωτοπόρων της “Εξυπνης Πόλης”

Θυμίζουμε ότι στην Ηλιούπολη έχει εγκατασταθεί το πιο εκτεταμένο δίκτυο με 92 υπόγειους κάδους με σαφή αποτελέσματα αισθητικής και υγειονομικής αναβάθμισης

και ταυτόχρονη μείωση του κόστους.

Επίσης μέχρι το τέλος του χρόνου η υπηρεσία θα προμηθευτεί ένα δεύτερο σύγχρονο μηχάνημα αποκομιδής, καθαρισμού και απολύμανσης των υπόγειων κάδων.

Το ηλεκτρονικό σύστημα που καταγράφει και ειδοποιεί τις υπηρεσίες για τον βαθμό πληρότητας των κάδων εξοικονομεί δρομολόγια, εργατοώρες, μειώνει το

κόστος αποκομιδής ενώ ταυτόχρονα αυξάνει την αποτελεσματικότητα αφού με την πλήρωση των κάδων η υπηρεσία ειδοποιείται αυτόματα σε πραγματικό χρόνο.

Σήμερα το σύστημα είναι πλήρως λειτουργικό, και το επόμενο διάστημα, παρακολουθείται, βελτιώνεται και επιλύονται τυχόν προβλήματα και δυσλειτουργίες.



#Αποκτήστε τώρα

το X-τύπο του Σαββάτου σε PDF

γίνε συνδρομητής

XΤΥΠΟΣ.gr  
www.xtypos.gr

## Βιολογική καταπολέμηση ασθενειών των φυτών στα πάρκα του Δήμου Κηφισιάς



Ο Δήμος Κηφισιάς και η Υπηρεσία Πρασίνου καινοτομεί με την χρησιμοποίηση εργαλείων που μας δίνει η ίδια η φύση για την καταπολέμηση των «εχθρών» των φυτών στα πάρκα της πόλης.

**Τ**ην Πέμπτη 23 και την Παρασκευή 24 Αυγούστου, με την καθοδήγηση και τις υποδείξεις των γεωπόνων του Δήμου απελευθερώθηκαν ωφέλιμα έντομα για την καταπολέμηση του τετρανύχου και της μελίγκρας σε δένδρα και θάμνους

στο Άλσος της Κηφισιάς, στα πάρκα Κεφαλαρίου, Ηρώων Πολυτεχνείου, Μαυρομιχάλη, Ανδρέου Παπανδρέου, στο Δημαρχείο και το κτίριο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στα οποία είχαν εντοπιστεί προσβολές.

Η εφαρμογή της πρωτοποριακής

μεθόδου βιολογικής καταπολέμησης των προβλημάτων των φυτών, αντί της συνήθους χρήσης επιβλαβών χημικών φυτοφαρμάκων για τον άνθρωπο και το περιβάλλον θα επαναληφθεί, σε όσες περιπτώσεις απαιτείται σε πάρκα του Δήμου Κηφισιάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
Ταχ.Δ/ση: Καραολή & Δημητρίου 36-44  
Τ.Κ.: 16233-Βύρωνα  
Τηλ.: 2132008662-663

ΑΔΑ: 6ΛΧΘΩ9Ε-5ΑΥ  
Βύρωνα, 28-8-2018  
Αρ.Πρωτ.: 18985

**Περίληψη διακήρυξης του φανερού προφορικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση των υπηρεσιών του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π) του Δήμου Βύρωνα.**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ**

Προκηρύσσει δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί για τη στέγαση των υπηρεσιών του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π) του Δήμου Βύρωνα.

**1. Τόπος και χρόνος κατάθεσης προσφορών.**

Οι ενδιαφερόμενοι για το διαγωνισμό μπορούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον μέχρι και τις 24-9-2018 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ.

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται, σε σφραγισμένο φάκελλο, αναγράφοντας εξωτερικά την επωνυμία του διαγωνιζόμενου, την ημερομηνία και τα στοιχεία του αποστολέα, στο Τμήμα Εσόδων/Καραολή & Δημητρίου 36-44, Τ.Κ.: 16233, Βύρωνα, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια Επιτροπή Εκτίμησης-Καταλληλότητας ακινήτων του άρθρου 7 του Π.Δ. 270/81, όπως ισχύει, η οποία με επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν αυτά πληρούν τους όρους της οικείας διακήρυξης, συντασσόμενης σχετικής εκθέσεως, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου, τίνος αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση.

Η δημοπρασία είναι μειοδοτική, φανερή και προφορική, θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81 άρθρο 5 παρ. 4. Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί περιγράφεται αναλυτικά στον 2ο όρο της Διακήρυξης Δημάρχου.

**2. Αναθέτουσα αρχή.**

Δήμος Βύρωνα, οδός Καραολή & Δημητρίου 36-44, Βύρωνα, Τ.Κ. 16233, τηλ. 213-2008600, Fax 213-2008625, ιστοσελίδα: www.dimosbyrona.gr

**3. Περιγραφή του μισθίου.**

Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να είναι ισόγειο & να διαθέτει συνολική επιφάνεια από 90 τ.μ. έως 120 τ.μ., να είναι αποπερατωμένο (για άμεση χρήση), να διαθέτει την ανάλογη οικοδομική άδεια και να μην υπόκειται σε πολεοδομικές παραβάσεις ή αυτές να έχουν τακτοποιηθεί. Να ευρίσκεται στο κέντρο του Δήμου Βύρωνα δηλα-

δή στη περιοχή που περικλείεται από τις οδούς: Μεσολογίου-Αδ.Κοραή & Κολοκοτρώνη.

Επιπρόσθετα πρέπει να διαθέτει φυσικό αερισμό και φωτισμό, να είναι εύκολα προσβάσιμο από πεζούς, οχήματα και ΑΜΕΑ, να διαθέτει πλήρη, επαρκή και ασφαλή ηλεκτρική και υδραυλική εγκατάσταση καθώς και σύνδεση με τον αγωγό αποχέτευσης, να διαθέτει κεντρική θέρμανση και να έχει δυνατότητα εγκατάστασης φορητών κλιματιστικών ή να είναι πλήρως κλιματιζόμενο & να εξυπηρετείται από τα μέσα μαζικής μεταφοράς (αστική ή/και δημοτική συγκοινωνία).

**4. Διάρκεια σύμβασης.**

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε δώδεκα (12) χρόνια από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης μίσθωσης με δυνατότητα παράτασης επιπλέον δύο (2) ετών, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία κοινοποιείται στον εκμισθωτή έναν τουλάχιστον μήνα πριν από την ημερομηνία λήξης της μίσθωσης και με έγγραφη συμφωνία των μερών.

**5. Εγγυητής**

Ο τελευταίος μειοδότης υποχρεούται να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή, ο οποίος θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και έτσι καθίσταται αλληλεγγύως και εις ολόκληρον υπεύθυνος με αυτόν για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης.

**6. Δημοσίευση Διακήρυξης.**

Τα έξοδα δημοσίευσης καταβάλλονται από τον τελευταίο μειοδότη της δημοπρασίας και εξοφλούνται πριν την υπογραφή του μισθωτηρίου.

**7. Πληροφορικά στοιχεία.**

Οι αναλυτικοί όροι της διακήρυξης μπορούν να αναζητηθούν από την ιστοσελίδα του Δήμου (www.dimosbyrona.gr) καθώς επίσης και από το Τμήμα Εσόδων (Καραολή & Δημητρίου 36-44) τηλ. 213-2008630 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Η παρούσα περίληψη επαναληπτικής διακήρυξης να αναρτηθεί αμελλητί στην ιστοσελίδα του Δήμου (www.dimosbyrona.gr)

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ  
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ**

## ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΑΛΙΜΟΥ

## Δημιουργική απασχόληση για παιδιά από 5,5 ετών

Ο Δήμος Αλίμου, σε συνεργασία με τον Θουκυδίδειο Οργανισμό Πολιτισμού & Αθλητισμού Δήμου Αλίμου και τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Δήμου Αλίμου, πραγματοποιούν ένα πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης παιδιών από 5,5 ετών.

**Τ**ο πρόγραμμα διεξήχθη από τη Δευτέρα 27 Αυγούστου 2018 έως και την Παρασκευή 31 Αυγούστου 2018, και θα συνεχιστεί από τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου 2018 έως και την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 2018.

Το θέμα του προγράμματος δημιουργικής απασχόλησης θα είναι ο Γύρος του Κόσμου σε 10 Μέρες, με αφορμή μια διαφορετική πόλη κάθε φορά. Η προσέλευση των παιδιών θα γίνεται στις 08:30 και η αποχώρηση στις 13:00, ενώ υπάρχει και δυνατότητα απασχόλησης έως τις

16:00. Λόγω του περιορισμένου των θέσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για εγγραφές και πληροφορίες στη διεύθυνση Λ. Ιωνίας, 2ος όροφος και στο τηλέφωνο 2109942500, καθημερινά από τις 10:00-13:00.

ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ  
ΑΠΟ 3-14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Εγγραφές  
στους παιδικούς  
σταθμούς του  
Δήμου Γλυφάδας



**Ο**ι παιδικοί σταθμοί του Δήμου Γλυφάδας ξεκινούν τη λειτουργία τους τη Δευτέρα, 3 Σεπτεμβρίου και οι εγγραφές θα πραγματοποιούνται από 3-14 Σεπτεμβρίου. Όπως κάθε χρόνο, μετά την ολοκλήρωση των εγγραφών, όσες θέσεις μείνουν κενές θα καλυφθούν με τους επιλαχόντες. Ως προς τους βρεφικούς σταθμούς, θα υπάρξει νεότερη ανακοίνωση για νέα πρόσκληση εγγραφών, με τη λειτουργία νέου δημοτικού βρεφικού σταθμού εντός του φθινοπώρου. Σήμερα Σάββατο, 1η Σεπτεμβρίου, από τις 9 το πρωί ως τις 3 το απόγευμα, θα πραγματοποιηθεί για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά «ανοιχτή ημέρα» σε όλους τους παιδικούς σταθμούς. Κάθε οικογένεια μπορεί να γνωρίσει από κοντά τόσο το χώρο όπου θα βρίσκεται καθημερινά το παιδί το νέο σχολικό έτος, όσο και το προσωπικό του παιδικού σταθμού.

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018 - 2019

## Ξεκίνησαν οι εγγραφές στο Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου Αλίμου

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου Αλίμου ξεκίνησε τις εγγραφές για το σχολικό έτος 2018-2019. Η λειτουργία των τμημάτων προβλέπεται να ξεκινήσει τη Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου 2018 με την προοπτική να διδάσκονται όλα τα μαθήματα Γυμνασίου και Λυκείου, καθώς επίσης και ξένες γλώσσες.



**Τ**ο Κοινωνικό Φροντιστήριο θα στεγάζεται και εφέτος σε σχολικές αίθουσες του 1ου ΓΕΛ Αλίμου (Υψηλάντου και Θησείου, Καλαμάκι) και σε σχολικές αίθουσες του 3ου Γυμνασίου Αλίμου (Κουμουνοδούρου 19, Άνω Καλαμάκι).

Επιπλέον, το Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου Αλίμου προσκαλεί εθελοντές καθηγητές για την ενίσχυση της λειτουργίας του. Καλούνται Φιλολόγοι, Μαθηματικοί, Φυσικοί, Χημικοί και Βιολόγοι, για τις τάξεις Γυμνασίου και Λυκείου, καθώς επίσης και εκπαιδευτικοί με ειδικότητα στο μάθημα Αρχές Οικονομικής Θεωρίας (ΑΟΘ) και στο μάθημα Ανάπτυξης Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον (ΑΕΠΠ), ώστε το Κοινωνικό Φροντιστήριο να στελεχωθεί κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Σκοπός του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου Αλίμου είναι η ενίσχυση μαθητών που ανήκουν σε οικονομικά αδύναμες οικογένειες, η παροχή ίσων ευκαιριών στη μάθηση σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες και ταυτόχρονα η προώθηση της

εθελοντικής προσφοράς και της κοινωνικής αλληλεγγύης, αφού τα μαθήματα διδάσκονται αφίλοκερδώς από εθελοντές εκπαιδευτικούς.

Οι εγγραφές ξεκίνησαν από τη Δευτέρα 23 Ιουλίου 2018 και πραγματοποιούνται καθημερινά, από Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00 π.μ. - 17:00 στο Δημαρχείο, στον 2ο όροφο (Αριστοτέλους 53).

Η καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των αιτήσεων είναι έως και την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 2018, ώστε η τελική διαμόρφωση του ωρολόγιου προγράμματος του Κοινωνικού Φροντιστηρίου για το σχολικό έτος 2018-2019 να καλύπτει όσο το δυνατόν καλύτερα τις υπάρχουσες ανάγκες.

### ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:

1. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου του γονέα (σε περίπτωση αλλοδαπών επιπλέον και άδεια παραμονής)

2. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου του μαθητή (σε πε-

ρίπτωση αλλοδαπών επιπλέον και άδεια παραμονής)

3. ΑΜΚΑ Μαθητή

4. ΑΜΚΑ Γονέα

5. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης

6. Φωτοαντίγραφο Εκκαθαριστικού Σημειώματος τελευταίου έτους (2016)

7. Φωτοαντίγραφο Απολυτηρίου Λυκείου, σε περίπτωση αποφοίτων

8. Φωτοαντίγραφο πρόσφατου λογαριασμού ΔΕΚΟ

9. Δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν την ένταξη σε ευπαθή κοινωνική ομάδα (πολυτεκνία, ανεργία, ΑΜΕΑ)

Για περισσότερες πληροφορίες οι γονείς μαθητών και μαθητριών που επιθυμούν να εγγράψουν τα παιδιά τους στο Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου, αλλά και οι ενδιαφερόμενοι εθελοντές εκπαιδευτικοί, μπορούν να καλούν στο 213.2008043 ή να επικοινωνήσουν μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [koinoniko.fron-tistirio@alimos.gr](mailto:koinoniko.fron-tistirio@alimos.gr). Υπεύθυνη: κ. Δήμητρα Αιγινίτη.

## Στις 3 Σεπτεμβρίου ανοίγει το δημοτικό γυμναστήριο ενηλίκων στην Πετρούπολη

Το δημοτικό γυμναστήριο ενηλίκων του Δήμου Πετρούπολης θα ξεκινήσει τη λειτουργία του για το έτος 2018-2019 τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου 2018, με την αίθουσα των οργάνων σε πλήρη λειτουργία. Παράλληλα, η γραμματεία του γυμναστηρίου θα δέχεται νέες εγγραφές από τις 08:30 έως τις 22:00. Ανάλογα με τον αριθμό των ενδιαφερομένων, θα γίνει και ο προγραμματισμός των τμημάτων των ομαδικών προγραμμάτων, τα οποία θα ξεκινήσουν μετά από νέα ανακοίνωση τον Σεπτέμβρη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ &  
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ηράκλειο Αττ., 02/08/2018  
Αριθ. Πρωτ.: ΟΙΚ 16926  
ΑΔΑ: 7Τ53ΩΡ3-ΚΛΒ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

1. Ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής με: Ταχυδρομική διεύθυνση: Στ. Καραγιώργη, 2 - Τ.Κ. 14121. Κωδικό ΝΥΤΣ: EL-301 (Αττική-Βόρειος Τομέας) Αριθμοί τηλεφώνου: 213-2000115, 2132000250 Τηλεομοιοτυπία (Fax): 213-2000161 Ηλεκτρονική Δ/νση (email): texniki@iraklio.gr Ιστοσελίδα: [www.iraklio.gr](http://www.iraklio.gr)

διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε ανοικτή διαδικασία σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και των Ν.3669/2008 και Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, καθώς και της υπ' αρ. 396/2018 (ΑΔΑ: Ψ6ΤΤΩΡ3-Ν1Κ) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ηρακλείου Αττικής, του αναφερόμενου στην παράγραφο 7 έργου.

2. Τα στοιχεία της σύμβασης ήτοι: Διακήρυξη Δημοπρασίας, η υπ' αρ. 28ΤΥ/2017 Μελέτη (Τεχνική περιγραφή, Προμήτρηση, Προϋπολογισμός έργου), το Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΓΕΥΔ) ΦΕΚ 3698Β/16-11-16, κλπ είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου Ηρακλείου Αττικής: [www.iraklio.gr](http://www.iraklio.gr), καθώς και στην διαδικτυακή πύλη [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr).

3. Η Διεύθυνση Πολεοδομίας και Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ηρακλείου Αττικής αποτελεί την Διευθύνουσα Υπηρεσία του Δήμου Ηρακλείου Αττικής για την υλοποίηση τεχνικών έργων.

4. Η αναθέτουσα αρχή ανήκει στην Τοπική Αυτοδιοίκηση Α' βαθμού στις μη κεντρικές κυβερνητικές αρχές.

5. Κωδικός CPV: [45233222-1] Κατασκευαστικές εργασίες για έργα οδοστρωσίας και ασφαλτόστρωσης (Ν.4412/2016/ΦΕΚ 147Α/8-8-2016 - Παράρτημα ΙΙ)

6. Κωδικός ΝΥΤΣ: EL-301 (Αττική-Βόρειος Τομέας)

7. Περιγραφή έργου: ΕΡΓΟ: «Επιστρώσεις οδών οδικού δικτύου του Δήμου» με ΑΜ 28ΤΥ/2017

Με το έργο προβλέπονται εργασίες συντήρησης και επισκευής οδοστρώματος οδών που έχουν υποστεί φθορές και βλάβες στις επιστρώσεις των, λόγω χρήσης και παλαιότητας.

Συγκεκριμένα:  
α. στις οδούς που η επιστροφή του οδοστρώματος έχει φθαρεί και παρουσιάζει ολισθηρότητα, θα αφαιρεθεί με απόξεση η αποξήλωση και θα γίνει επανεπίστρωση με όμοια υλικά.  
β. θα γίνουν επιστρώσεις σε νέες οδούς που προέκυψαν από ρυμοτομικές διανοίξεις και σε παλιούς που δεν έχουν επιστροφή. Οι οδοί αυτοί είναι διανοιγμένες και ελεύθερες νομικών, δασικών, ιδιοκτησιακών κωλυμάτων όπως απαλλοτριώσεις κ.λ.π.  
γ. θα γίνουν επιστρώσεις ασφάλτου, ειδικά αντιολισθηρές, σε κομβικές διασταυρώσεις και οδούς με αυξημένη κίνηση.  
Οι οδοί που θα επιστρωθούν αναφέρονται αναλυτικά στην τεχνική έκθεση της υπ' αρ. 28ΤΥ/2017 μελέτης.

8. Προϋπολογισμός έργου: 4.032.258,19€ και Φ.Π.Α. 967741,97€, ήτοι συνολικού προϋπολογισμού 5.000.000,00€.

9. Προθεσμία περαίωσης έργου οκτώ (8) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

10. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν: Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται σε κατασκευή έργων κατηγορίας «ΟΔΟΠΟΙΙΑ» και που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπíπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και της παρ. 1 (ε) και 3 (β), του άρθρου 76 του ν. 4412/2016.

Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία).

Οι Μεμονωμένες Εργοληπτικές Επιχειρήσεις που είναι εγκατεστημένες στην Ελλάδα θα πρέπει να ανήκουν στην 4η τάξη και άνω για έργα κατηγορίας «ΟΔΟΠΟΙΙΑ» του Μ.Ε.ΕΠ που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ..

11. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27, σύμφωνα με το άρθρο 121 του Ν. 4412/2016.

12. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης (άρθρο 14 της Διακήρυξης) είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)

13. Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα υποβληθεί με βάση το σύστημα της παραγράφου 2α του άρθρου 95 του Ν. 4412/2016 (με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης), στο αντίστοιχο υποσύστημα του ΕΣΗΔΗΣ.

Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβάλει μόνο μία οικονομική προσφορά.

14. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά σύμφωνα με την παράγραφο 16 της παρούσας.

15. Για την έγκυρη συμμετοχή στον διαγωνισμό κατατίθενται από τους

διαγωνιζόμενους, κατά τους όρους του άρθρου 72 Ν. 4412/2016 (άρθρο 15 της Διακήρυξης) εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί του προϋπολογισμού της υπηρεσίας, εκτός Φ.Π.Α., ήτοι στο ποσό των 80.646,00 €.

Οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής δεν γίνονται δεκτές, αν έχουν χρόνο ισχύος μικρότερο των έξι (6) μηνών και 30 ημερών, από την ημερομηνία δημοσίευσής (άρθρο - 72 Ν. 4412/2016), δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον μέχρι 06 Απριλίου 2020.

16. α. Ο προσφέρων δεσμεύεται από την προσφορά του για χρονικό διάστημα έξι μηνών

β. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζεται στο άρθρο 18 της διακήρυξης, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος.

γ. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 06/09/2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00πμ.

δ. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 10/09/2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00πμ.

ε. Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ηρακλείου Αττικής.

17. Οι προσφορές συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα.

18. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.

19. Χρηματοδότηση από πιστώσεις της Περιφέρειας ΑΤΤΙΚΗΣ -Κ.Α.Ε.: 9781.02.014 Κωδικός Προϋπολογισμού Δήμου Ηρακλείου Αττικής: 30-7323.003. Προκαταβολή δε θα χορηγηθεί.

20. Αρμόδιο όργανο για την άσκηση προδικαστικών προσφυγών κατά την διαδικασία του διαγωνισμού είναι η ΑΕΠΠ, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και κατατίθεται σύμφωνα με το άρθρο 4.3 της διακήρυξης.

21. Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης της δημοπρασίας, αρχικής και τυχόν επαναληπτικών, βαρύνουν σε κάθε περίπτωση τον Οικονομικό Φορέα που ανακηρύχθηκε ανάδοχος και εισπράττονται με τον πρώτο λογαριασμό πληρωμής του έργου.

22. Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης: Η Διακήρυξη έχει δημοσιευθεί σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 120 και την παράγραφο 5 του άρθρου 376 στο ΚΗΜΔΗΣ.

Η παρούσα Περιληψή της Διακήρυξης θα δημοσιευθεί στον Ελληνικό Τύπο σύμφωνα με τα εδάφια 2 και 3 της περίπτωσης 31 του άρθρου 377 του Ν. 4412/2016, καθώς και στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΓΠΑΜΠΑΛΟΣ



## Μεγάλη επιτυχία για τον Πειραιά η διοργάνωση του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Χάντμπολ Εφήβων του 2021

Μεγάλη επιτυχία αποτελεί για τον Πειραιά η διοργάνωση του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Εφήβων του 2021, που ανακοινώθηκε τη Δευτέρα 27 Αυγούστου από τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Χειροσφαιρίσεως Ελλάδος κ. Κώστα Γκαντή, κατά τη διάρκεια της κλήρωσης των πρωταθλημάτων της Handball Premier στο αμφιθέατρο του Μουσείου της Ακρόπολης. Ο Πειραιάς θα φιλοξενήσει για πρώτη φορά παγκόσμιο πρωτάθλημα με περισσότερους από χίλιους αθλητές, 32

ομάδες, ενώ το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, θα υπογραφεί σύμφωνο συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Πειραιά και της Ομοσπονδίας Χειροσφαιρίσεως Ελλάδος.

Ο Δήμαρχος Πειραιά, μεταξύ άλλων, επεσήμανε: «Ήθελα πραγματικά και είχαμε στόχο ως δημοτική αρχή στον Πειραιά, να φέρουμε στην πόλη μας μεγάλες διεθνείς διοργανώσεις. Είναι μία πρόκληση να διοργανώσουμε στον Πειραιά το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Εφήβων του handball. Θα βάλουμε τα δυνατά μας και θα τα καταφέρουμε».

## ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΥΧΕΡΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ

Σημείωση: Στα φύλλα των εφημερίδων που κυκλοφορούν σήμερα υπάρχουν:

1 σφραγίδα ΤΗΝΙΑΚΟΣ, 1 σφραγίδα Γ.ΕΜΒΑΛΩΜΕΝΟΣ & ΥΙΟΣ και 15 σφραγίδες EXTRA ASSISTANCE

\* Οι σφραγίδες έχουν επίσης το σήμα της εφημερίδας και αναγράφουν το νούμερο του δώρου που έχετε κερδίσει. Κόβετε τη σελίδα με τη σφραγίδα και εφόσον είστε ο/η τυχερός/ή και επικοινωνήσετε με την εφημερίδα στο 210 2719132 θα πρέπει να παραδώσετε τη σελίδα για να παραλάβετε το δώρο σας.

• 1 τυχερός αναγνώστης κερδίζει ένα Σετ κρεβατοκάμαρας CHICAGO με στρώμα (Κρεβατοκάμαρα CHICAGO ντυμένη με ύφασμα στη βάση και στο εσωτερικό του κεφαλαριού. Διαστάσεις: Κρεβάτι: 176x214cm (στρώμα 160x198cm). Κομοδίνο: 50 ή 60x44cm. Τουαλέτα: 120x45x80cm. Καθρέπτης: 118x80cm. Δώρο συνολικής αξίας 2.190 ευρώ προσφορά από την επιχείρηση ΤΗΝΙΑΚΟΣ. • 1 τυχερός αναγνώστης κερδίζει ένα γυναικείο Ρολόι TAG HEVER CJF1310.FC6189 LINK QUARTZ LADY 33MM Swiss ETA (33mm) συνολικής αξίας 2460.00 ευρώ από το κοσμηματοπωλείο Γ. ΕΜΒΑΛΩΜΕΝΟΣ & ΥΙΟΣ. • 15 τυχεροί αναγνώστες κερδίζουν ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΟΔΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ από την εταιρεία EXTRA ASSISTANCE • Το κουπόνι για πλύσιμο αυτοκινήτου με 4 ευρώ, εξαργυρώνετε στο Pappas Oil - Τατοίου 21-23 Μεταμόρφωση 21028200100.

Τα ονόματα των τυχερών δημοσιεύονται στο [www.xtypos.gr](http://www.xtypos.gr)

Η μοναδική εφημερίδα με αποκλειστικές ειδήσεις αυτοδιοίκησης για Αθήνα-Πειραιά

Με το κουπόνι πληρώνετε **MONO 4€** Για πλύσιμο αυτοκινήτου μέσα - έξω

Το παρόν κουπόνι ισχύει Από 01/09/18 έως 07/09/18

**PAPPAS OIL**



**ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
**ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**

# «**ΗΡΑΚΛΕΙΑ**»

**2018**



*«**Η Γυναίκα είναι Τέχνη**»*

**1 - 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018**

**Χώρος Εκδηλώσεων: Πάρκο, Πεύκων 50**  
(Έναντι Σχολικού Συγκροτήματος)

**18:30 Παιδικές Γωνιές**  
**20:00 Κεντρικές Εκδηλώσεις**

**ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ**